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1|1 1009 | f&EEEFED 37° 09.3° N 140° 12.8" E 9km M: 2.7
BRI 2 AT AR %=1, 8

211 1107 | fEdRsEdl 35° 55.8° N 136° 19.6’ E 6km M: 2.4
FE I 1 EEATTZE S % =0. 9

3| 1 1121 | #EFPHEES 34° 12.9° N 133 23.7 E 15km M: 3.6

fi L1 2 A% FHEx=1.6
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AR/ IMIRT % =0. 8 # @ ENT =0, 8 & 1 il 70T %=0. 7 [¥]| LIFEIX i % =0. 5
)R 2 ZETTILANT %=1, 8 BIEFTSANT=1. 6 B1EFHli=NT *=1.6 —EiENT *=1.5
1 =BT k=1 4 BE T EEnT k=1, 1 ZEPRTEH%=1.0 #JI[ITILH T %=0.8
S PAT =0, 8 ZSHTIRFHET % =0. 7 FUALTTETRT % =0. 7 =i =HFAT k=0. 6 ) IINTHEE % =0. 5
ZEHMTZ =0, 5
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T I 1 2% EMH % =0. 8 s =4t AR ERE=0. 5
R 1 BRI x=1.4 EEITEH]x=1. 1 FEET—80T=1.0 4141 LT *=0.9 E&TAEL %=0.8
AVRTHEENT %=0. 6 ATRTHHHUT %=0. 6 DUEPRiT4AER] %=0. 5
41 12 25 | JEFEpp 39° 36.9° N 142° 18.77 E 53km M: 4.0
ATFR 2 SATHNIENT =1, 6 = T IH=1. 5
1 A RBRT=1. 1 BEHmE =10 FhiLAR *=1.0 L& IGARA T *=1.0
BERAT IR %=0. 8 &M HT R ILIXBER %=0. 8 /WG FHiHEE*=0. 8 LI FHET KR %=0. 8
ABETRERT=0. 7 HEF T ESFET %=0. 6 —BIrTTJEERT %=0. 6 JUFFIHRIN*=0. 5 FP&MTEETA=0. 5
BRI 1 P ERTIEAR=0. 7 FARFAEIITE:%=0. 6 T ARFATENT &Kt k=0. 6 J\FTIENT=0.6 /S HNAL*=0.5
51 1 13 28 | =Hkbiph 38° 08.7 N 141° 44.5° E 55km M: 3.8
IR 1 ARTHAERT k=1, 4 BOKTTEERT %=1, 2 JRAHTHHTE=1. 1 &R 4 [Ek=1. 1

B | WGRT R 3k =0. 9 A&t ERT k=0, 7 AASATEIR=0. 6 A& RHRER *=0. 6
AL SR RS % =0. 5

6 | 1 2220 | SUERHFAEER 35° 35.2° N 135° 02.8" E 10km M: 3.1
TEBIF 2 FUPHETELRT % =1. 6 FFHETRENT %=1.5 GHEFATAL <=1 5

1 FPHETTASEER A+ =1. 3 FUPMETIASEIETTRR *=1. 3 GHfEATIUE %=1, 3 EHAHET *=1. 2
HABATARE % =0. 8 FUPMETHITRHIIEAR %=0. 7

712 1004 | EIRT 38° 18.1° N 141° 51.0° E 47km M: 3.8
AFE 1 —FArTTEENT k=0, 9 —RArTaskRMT %=0. 7
IR 1 ZJINTZ) [k =1. 0 A&Tfidb BT %=0. 9 &AVETARE=0.5

8|2 1650 | EHULFEL 35° 13.0° N 133° 23.77 E 10km M: 2.7
SR 1 HFGTAEL*=0.8

9|2 1815 | =kEnp 37° 56.3° N 144° 08.0 E 48km M: 5.6
IR 2 HRABTRA *=1.9 FETBERT %=1.7
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FKH 1 BAFTRIER=0. 7 KAUTHEZL *%=0. 7 KAUTDAFOE *=0. 6
f= 1 {RITATSENAR=1. 4 W E T =RlT=1. 3 f@ET BN *=1. 1 EJIF/IE*=1. 1 BETaANT=1.0
EBILIFTARERT %k =1. 0 AT % =0. 9 JIMRATEE / 10 %=0. 9 RHA FIaA*=0.9
S TR GERHT % =0. 9 & B3R LNT *%=0. 9 FEEETHHRk=0. 9 Z54)11TH /%L *=0. 8
STHIET AR Y NS =0, 8 ATEMTALFH % =0. 7 “AKATHIMF % =0. 6 1@EFHETZ) ] %=0. 6
AR A=0. 5
PRI 1 K HIPNEET % =0. 7 HLPEHITE=0. 6
LN 1 2R THTZE7=0. 8 AN E ML ERT=0. 6
10 | 2 2239 | FIERHS S 35° 35.7 N 140° 54.2” E 18km M: 3.5
THER 1 2 LET/)NHL k=0 6 —ETHT—5=0. 5
11| 3 0031 | WEREFHT 24° 26.0° N 123° 57.0° E Okm M: 3.3
TR 1 PrEETHE=0. 7 PrEBT RIE=0. 6
12 | 3 0426 | f@EEM 37° 09.9° N 141° 12.77 E 36km M: 3.6
e Je 1 RERET TR RS HUE k=1, 4 MZERTILE k=1. 3 WX i =FlT=1. 2 E{HEEd *=1.0
B IRTARE k=1. 0 /NEFRT A3 5 =0. 8 JRITHTESHAE=0. 8 JIIPNAT F)1IPN=0. 6 W & I i %=0. 5
13 | 3 0455 | EHRbEm 38° 36.9° N 141° 54.3° E 48km M: 3.3
AT 1 —BAMTIEHT =0. 5
IR 1 &AL ERT % =0. 7 KAUTEHREZMAT %=0. 5
14 | 3 08 24 | IEIRSEHEARPEER 35° 38.5° N 136° 36.8" E 9km M: 2.6
Mgtz B U 1 $EZEMT A k=1, 1 IR LRSS LSCHT % =0. 7 ARBRE %=0. 7
153 10 02 | IigRRAREEHS 36° 16.1" N 137° 36.0° E 4km M: 3.8
Mtz B U7 3 LT BT R R ARG =3, 3
2 &L EERTAGS % =2. 1 FREEATARRRTEE2. 0 & LivEBAE *=1. 5
1 EriRAAERT=1. 3 & LA TS5 sk=1. 2 FRBHTRRRT ST k=1. 2 BT AR 7T H %=0. 7
FREBH ) [T 3k=0. 7 gL ITRE6=0. 6 1 LITHIEDRFT % =0. 6 FREHT =) 1[M] %=0. 6
ERpE 2 RAARHZEE%=2.0
1 /NIRTEF*=1. 4 R4 *=1. 3 LEIFTRHEFEE 2 —%=1.2 §BF/NFR %=1.1
ERprith4esk=1. | IAAHZS)%=1. 1 REHTHE*=1. 0 ZE2IHfEERARAT=L 0 [LTEAEE *=1.0
IAARTTALON *=1. 0 #1145 %=0. 8 AREMTHHH = EPEE % =0. 8 AT H 3 %=0.8
ARENT =% =0. 7 BTG % =0. 7 HLHLATHE R BRI %=0. 7 HAFMIREA *=0.7
FEFTSMEHTHHT % =0. 7 AEHTHIHEE Y =0. 6 MR TIAE IR %=0. 6 A4Sk %=0. 6
LEIFTTERL %=0. 6 FAARTTFEIIFE*=0. 5 FHETTHIE F *=0.5
B LR 1 STIURTRIE=1. 4 STILURT A% =0. 7 _ErMTRRH % =0. 6
16 | 3 10 08 | W ERFeRETT 36° 16.3 N 137° 36.2° E 3km M: 3.3
Mgtz B U 3 LT BT R SR AR % =2. T
1 &L EERTAGR k=1, 4 & LATEEE %=0. 8 & LATHIERT=0. 7 FREHFTARRITREE=0. 7
LA | RTEG 5 % =0. 6
REPUL 1 ARTZSE*=1.2
17 1 3 10 11 | IR IRTRER 36° 16.4° N 137° 36.2 E 3km M: 2.2
gtz B U 1 & LT R RBE SR AR % =0. 8
18 | 3 10 15 | IR IR B 36° 16.2° N 137° 36.3° E 3km M: 2.5
Mgtz BRI 1 & LT SR *=1. 4
19 | 3 10 45 | ERIRREE T 36° 16.4 N 137° 36.1" E 3km M: 3.5
(1) | 3 10 46 | MFERISREEHS 36° 16.5° N 137° 36.4 E 3km M: 2.3
Mgl IR 3 LT SRR SR ABH R % =2. 8
2 &L EERTAL k=1. 8
1 ETITEBAE *=1. 1 EUmifiERT=0. 9 FREHHTHHENTIE=0. 9 L4 [IITEG 7 %=0. 7
LR 1 S7IRTHIE=0. 9
REPUL 1 IARTZE %=0. 8 /NIFENF*=0. 6 KEFHiH5*=0.5
20 | 3 10 54 | Iz RIAFREBEHLT 36° 16.6° N 137° 36.2" E 3km M: 2.6
sty BB AR 1 & AT BTG R SRR sk =1. 3 & LT R SEMT AR % =0. 8
21| 3 11 13 | I RIAFREBHEHL 36° 15.8° N 137° 36.3° E 3km M: 3.2
GG B I 2 @ LT RARBORRASE R % =2. 2 @I EERTASS k=1, 7 FREHTARRAIT =1, 5
1 BT AHRRT BT % =0. 9 w1 LHiaZERT=0. 5
REFIR 1 /NIFERF*=1. 1 IAARFZE*=1.1
22 | 3 11 14 | IR 36° 15.9° N 137° 36.1" E 3km M: 2.6
gl B UL 1 TR R R A % =1. 3
23 [ 3 11 20 | I ERURTRERI)S 36° 15.7 N 137° 36.1" E 3km M: 3.5
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M |3 1120 IERIRIRERS 36° 16.0' N 137° 36.1" E 4km M: 2.9
Mgt B UL 3 ETH R TREE R ABTE * =2. 6
2 ELT R AR k=1, 7 FREHTTeARTE=1. 5
1 EITSBEE k=1, 4 FREEAPRM BT k=1, 1 &ILrARAERT=0. 9 & L) ImTEh )5 %=0. 8
o LITHIERFET 3k =0. 6 FREERTT )10 k=0, 5
FRpI 2 RAARMZE*=1.7
1 /NIRTEIF%=0. 9 IR %=0. 7 #AARTIZ)%=0. 6 REFHTHS%=0. 6 ARENTHH*=0.6
AEHT =1 %=0. 6 # H A/ NEFIR % =0. 5
24 [ 3 11 23| I ERURSTeEEID)S 36° 15.9° N 137° 36.1" E 3km M: 3.3
Mgl . I 3 A LT RRBRSRABH R % =2. 5
1 TREEFARRNT=1. 3 S LT B EITAS k=1, 1 EILrNEE %=0. 8 EILAT ) INTE5 )5 %=0. 5
TREBH AT HET % =0. 5
REPUL 1 IARTZSE*=1.4
25 | 3 11 30 | Iz RIAFREBHEHLS 36° 15.6° N 137° 36.1" E 4km M: 2.1
stz B8 U7 1 & LTRSS % =0. 6
26 [ 3 11 33 | ELRURjREHMDS 36° 16.5° N 137° 36.2° E 3km M: 3.3
) | 3 1133 | EERIEAEE S 36° 16.0° N 137° 36.3° E 3km M: 3.2
Mgt B UL 3 LT TREE R AR * =2. 6
2 EIT EERTA %=1. 6
1 FREBrARIRTE=0. 9 ElTiAdAERT=0. 7 @ILiHshE *=0. 7
REFIR 1 AAARHTZE*=0.7
27 | 3 11 55 | I RIAFREBHEHL 36° 15.4° N 137° 36.3° E 3km M: 2.6
(7)) | 3 11 55 | I RIS 36° 15.4° N 137° 36.2" E 3km M: 2.6
(%) | 3 11 55 | IRIAFRER M 36° 15.6° N 137° 36.4" E 3km M: 2.4
(FB) | 3 11 55 | MR IRTREsH 36° 15.9° N 137° 36.3° E 3km M: 2.2
Mgt B UL 1 TR R SR AR % =0. 8
28 | 3 11 59 | Iz RIS 36° 15.6° N 137° 36.1" E 3km M: 2.9
() | 3 11 59 | IR IAFREH M 36° 15.6° N 137° 36.1° E 3km M: 2.4
gl B UL 2 ST AR R AR *=1. 8
1 &L ESERTAGR k=0. 8 FREMATHIFIETIE=0. 8
REFIR 1 AAARHTZAE *=0. 8
29 | 3 12 08 | IzRIAFREBHEHLS 36° 15.5° N 137° 36.3° E 3km M: 2.5
gl B UL 1 TR SR A * =0. 8
30 | 3 12 20 | IS ERIRSREBHH 36° 16.1° N 137° 36.1° E 3km M: 2.9
Mgt B UL 1 TR SR AG R % =1. 2 il LR A % =0. 5
31| 3 12 23| I RIRFEHHT 36° 16.7° N 137° 36.1" E 3km M: 2.7
Mgt B UL 1 TR R AG I % =1. 4 I LRI A %=0. 9
32| 3 14 05| e B IAFRBEHS 36° 15.6° N 137° 36.2° E 3km M: 2.8
REFIR 1 AAARHTZAE *=0. 8
Mgtz B UL 1 TR R SR A % =1. 3
33| 3 14 42 | RSB 36° 15.2° N 137° 36.1" E 3km M: 3.5
Mgt F UL 2 E LT RTREE R AR * =2. 0
1 @& EFERTASE k=1, 4 FBHARARTE=0. 9 5L rHTEBHE % =0. 7 TR ARRART BT % =0, 7
FRpI 1 MARHIZE k=1. 3 /NIFERT*=1. 0 REHTHEH %=0. 9 EBFrih4ck=0. 8 AT HEEPEE %=0. 7
LA 50 =0. 6 AT H 25%=0. 6
34| 3 1502 | s B IRFRBEIHLS 36° 15.6° N 137° 36.1" E 3km M: 2.9
(B | 3 15 02 | MR IRTREE M 36° 15.5° N 137° 35.6"° E 4km M: 2.9
Mgt B UL 2 B LT R SRABI R % =1. 7
1 FREHFARRRTE=0. 8 @l ERITAS % =0. 7
ERpIE 1 AAAHIZeE: % =0. 8 /INIKENF*=0. 6
35 | 3 15 03 | MzERIRSTEEA 36° 15.9° N 137° 36.2" E 3km M: 2.2
Mgt B UL 1 & LT SRR SRR % =0. 5
36 | 3 15 04 | Iz R IATREE T 36° 15.6° N 137° 36.3° E 3km M: 2.8
REFIR 1 ARTIRE%=0.5
gl B UL 1 TR R R ARG % =1. 2
37 | 3 15 07 | MzERIRSTEEAH 36° 15.3° N 137° 35.8" E 3km M: 3.6
) | 3 15 07 | IR IEFREH S 36° 15.3° N 137° 36.3° E 3km M: 2.5
REFIR 2 PARMIZEE*=2. 0 /NIAEF*=1.9 RETHS*=1.5
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LB TRA % =0. T TR % =0. 7 ARASHIAE) [ FE % =0. 7 ZERF iR AR % =0. 7
AR =0, 6 ZREFfE Ak v % —%=0. 6 FFHTHIHIFIE Y =0. 5 Z2REFEEl k=0.5
gl B UL 2 & LT BLRER SRR K =2. 0
1 @& EERTAE k=1, 1 BT ERTE=0. 9 BT ENT HHT % =0. 8
38 | 3 15 10 | s R IRFREBHH S 36° 14.8° N 137° 35.77 E 4km M: 3.5
REFIR 2 IAARIZE % =1.7 /NIIFERF=1.7
1 RBFiThdesk=1. 2 LA %=0.6
Mgt B UL 2 LT BT SRR k=2, 2 = LT L RET A k=1. 6
1 FRBEARANTE=0. 7 S ILTEBAE % =0. 6 FRBMTARREMNT BT % =0. 6
39 [ 3 1526 | REMRGER 36° 14.8° N 137° 36.0° E 3km M: 3.9
FRpI 3 R ZE*=2.5
2 INIFERF *=2. 0 LA %=1. 5 REHiH5*=1.5
1 EEFEINERTEMT k=1 4 FAATZS) 1 %=1. 4 AEHTHBE %=1. 3 AEHTBHHEFEE *=1. 3
SEEFHT AR =1, 2 AEHTH k=1, 2 G EF/NFR %=1, 2 IAARTHTALON *=1. 2
FEEBFHTHRA k=1, | ARG = k=1, 1 AAHTHFE k=1, | ARG % =1. 0 *)I[FH35%=0.9
LR v # —%=0. 9 HGEHTTIHIRE Y =0. 9 KATHT/\IK *=0. 8 JFRAEARTFR<=0. 8
ARESH R %k =0. 8 LABIFHTREEFAA SAT=0. 8 MAAHINE F %=0. 8 ZARIFHTEA} %=0. 8
e TR BT % =0. 8 FHAKTHINTEA %=0. 8 EHFmmaRmT F i %=0. 7 ¥R AR %=0. 7
FRPHLERTHLE % =0. 7 FAATIZA: %=0. 7 KETHTZA0. 6 JHTTHARHTEIEAR %=0. 6 HAFHI=0.6
FALRESE %=0. 6 FREFIER 7 IR %=0. 6 Ak %=0. 5
Mgt B UL 3 LT BRER R SRR =3, 1
2 ST EERTASS =2, 1
1 TR ARRIRTI=1. 4 FRBETAERIRT BT k=1, 4 EILHEE *=1. 2 ElriiAERT=1. 1
I TTEFET k=1, 1 @ UmiPA) ETE5 05 % =0. 8 FREHT{ AT 5T H =0, 8 FREIHT ) 1[HT%k=0. 8
LT AR 5k =0. 7 &I LA AR T ZREE=0. 6 FREBHHT =) IIWT >k =0. 6
L 1 SZIURTEIE=0. 6 FERATH M %=0. 5 FHiMTRIH %=0. 5
40 | 3 15 42 | IR RSB 36° 15.5° N 137° 36.0° E 3km M: 2.4
etz B3I 1 AT IR RATAG . % =0. 6
41 | 3 16 00 | IszRJAFREBHEHLS 36° 15.1° N 137° 36.2” E 3km M: 2.5
gl B UL 1 TR R R ARG % =0. 5
42 1 3 16 20 | g ERURFRER 36° 15.3 N 137° 35.8° E 4km M: 3.8
Mgl . I 3 AL RBER SRR % =2. 6
2 BT EEETAY % =1. 7
1 TR ARRERT=1. 4 TR AR BT k=1, 3 EILTHyERE *=1. 1 Elrifd4RT=0. 8
LT SIAR TS5 % =0. 7 L TiEDRFIT % =0. 6 FREBHTT 7 [T % =0. 6
ERpI 2 IARHIZE*=1.6 EIFHEMERTENT %=1.6
1 REFHih4ek=1. 4 /NIFERF*=1. 2 ZCEEFTTRA %=0. 9 IIATZE)I%=0.9 LIEFE*%=0.9
RREHTEE L PE S % =0, 8 AT H 2% %=0. 8 #4158 5k =0. 8 AAATTFLOM %=0. 8
AREERTETE % =0. 8 BREFTFR%=0. 7 AR = %=0.7 Tl F%=0. 7 HAFHREA %=0.6
FAARTIRE) 1 =0. 6 HEpimiHe) | IR *=0. 6 ZZRIFTITEIERASTH=0. 6
LRI TR EE L v 7 —%=0. 6 FALKIEH=0. 5 KBTHIRRTIXERR %=0. 5
B LR 1 SEILETEIG=0. 9 S7ILHT AR %=0. 7
43 | 3 16 23 | IR IAFREBHEHL 36° 15.1° N 137° 36.0° E 4km M: 2.2
el B I 1 AT R SR % =0. 7
44| 3 16 37 | I RIRFREBHEHLS 36° 16.0° N 137° 36.2” E 3km M: 2.5
gl B I 1 AT RRER R A * =1. 1
45 | 3 17 01 | I RRURTREN RS 36° 15.1° N 137° 36.1° E 3km M: 3.2
Mgtz B UL 2 & LT RTRBRRABIE % =1. 5
1 & LT FERTAGR k=1. 0 FREMATHIMET=0. 5
ERFIR 1 AARTTZEE*=1. 1 KEITHF*=0.7 AHHTHH*=0.7
46 | 3 17 05 | U ERURFTEER )T 36° 16.1° N 137° 36.2" E 3km M: 2.6
Mgt B UL 1 LT BRI SR EG 2  =0. 8 FBH AT IE=0. 5
47 | 3 18 13 | EEIRAHEL 36° 14.8’ N 137° 36.2" E 4km M: 3.1
P 1 FAARTIZEE %=0. 7 /NIFERT%=0.6 KENTHE*=0.5
Mgl B UL 1 TR R A * =1. 1
48 | 3 19 37 | FEEENHE 24° 26.2° N 123° 56.9° E Okm M: 3.5
TR 1 AHEHHSEET %=0. 9 7THEETKE=0. 6
49 | 3 19 41 | AETIRINEREES 39° 10.77 N 141° 45.2° E 61km M: 3.4
ETFR 1 —BIi ey k=1. 1 —BIrisLmT %=0. 9 2&FihIEMT %=0. 7 —BIriiRNT %=0. 6
IR 1 BRG] % =0. 5
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50 | 3 19 57 | WrEEETE 22° 34.5° N 144° 22.4’ E 107km M: 6.0
AR 2 /NEERFEESL. 6
51 |3 21 06| fRERHEYD 37° 09.2° N 140° 12.7 E 8km M: 2.1
e b 1 ETHTHT AT % =0. 9
52 | 3 21 15 | i ERVRTREBH )y 36° 15.8" N 137° 36.0° E 4km M: 2.3
Mgtz B UL 1 TR SR AR % =0. 5
53 | 3 22 39 | fRERH 37° 19.5° N 141° 19.77 E 57km M: 4.1
IR 2 Lo ERAR %=1, 7
1 iAmek=1. 1 AE AR k=11 B IETRI I k=1, 0 AR *=0. 9 JEERIFH *=0. 9
HFRAT B R % =0. 8 JIRJFINTHTRE % =0. 8 EFHMT T/NKk=0. 7 FUARNT L#8=0. 7 (A THEFAT %=0. 6
SEHMTARRE=0. 6
e o 2 HATTEREERT k=1.9 FTHEHT A k=1.8 FJIF/IE*=1. 6 JRITATEHHE=1. 5 BENEAVEA *=1.5
HTHIET A Y VR k=1, 5
1 /NEFRT/NEPETRT sk =1. 3 RAAEESTHRER XAE=1. 3 AR k=1.3 “ARH&tk=1.2
TR ROEETTZL) T s =1. 2 JIIPNAT F)IPN=1. 2 AREEFOH R k=1. 2 $EANTREEE %=1 2
PR T TR ) T k=1, 2 ¥Rk =1. 2 FATETET % =1. 1 @EFhEtiazLET =1 1
ARETARE %=1 1 Whif/MaiE=1 1 JIERTER k=11 JIPR BN *=1. 1
ZVE)I TR =1, 1 AARTHIA T EEr=1. 1 278 [T k=1 1 mEFTHifeE=1. 1
FTHERN=L. 0 W& TERRT k=1, 0 WO X T EHEA % =1. 0 FEFHE FMER X PERT % =1. 0
RS T AAS sk=1. 0 —AHAThiEHE %=1. 0 MZERTALH % =0. 9 @5 A &80T =0. 9
REFS TRAA (=0, 8 HATTHAEINT =0, 8 WX TN % =0. 8 KEASEH*=0.8
FAFRES THIEITIX = HT=0. 8 JIPAT EJHPN/INLAE%=0. 7 SEHA7KHE %=0. 7 BRLTHEIA=0. 7
Rt S NPT N AL R =0, 7 o E T =FlT=0. 7 BRI LTHIHFGHT % =0. 6
RIRU 1 HAZAHERT*=1.4 HILABH)I/INFRE k=1. 2 JRE(rI0E %=1, 1 E#kri FFE0%=0.9
B THEATIT %=0. 8 HHERBE I *=0. 8 EAITLR)I%=0.7 HZAi-+ETA*=0. 6
R E TR /NI % =0. 5 TR HAEET 3k =0. 5
54 | 3 23 41 | ‘HFR 39° 02.8° N 142° 43.5° E 28km M: 4.4
AT 1 —PIrTEEIRAT =1, 4 A THFERT %=1, 2 ShBTRISE %=1. 1 —BIri BT *%=0. 9
TEIFTH T % =0. 8 JARTETTIANIENT=0. 7 25T BIIT=0. 6 BT I LX) 1 %=0. 5
ABETTRENT=0. 5 (E&TTIASANT *=0.5 JUErii HEH*=0. 5
‘Ehi 1 rE—RERTRE =1, 4 SRALAETIE k=1, 1 FUEHEEEN=0. 8 A& mMibkAT %=0. 8 &KANLATIZRE=0. 6
SNUVATHRESRMT %=0. 6 14 =Rl % =0. 5 KBy i) 11 KIG=0. 5
55 | 4 05 42 | f@E 37° 49.7 N 141° 29.8’ E 60km M: 3.6
IR 1 (LTeHTEAER % =0. 6 4 Ml H *%=0. 5
56 | 4 09 20 | M ERIGLREShDS 36° 16.1" N 137° 36.2° E 3km M: 3.6
Mgtz B UL 3 LT BRER SRR % =2. 6
2 ST EERTA =1 7
1 ELyERAE R =1. 3 FREHHTRINTEE1. 3 ALiRaZERT=0. 9 EilriFHE ITE55 %=0. 8
FRLTHERFET % =0. 5 FREBHTHRAHTTTH *=0. 5 FREBETi)IH] % =0. 5 FREBHrAAMETHE]T % =0. 5
ERpI 2 AR ZE*=1.5
1 /NIFTERT =1 1 AEETHE %=0. 9 AEHTRHEEF A %=0. 9 AEET={f*=0.8
FERBFHIYRA % =0. 7 AEHT HF%=0. 7 & HA/NEFIR %=0. 6 FEFTI43k=0. 6 AAAFTALON %=0. 6
(LA %=0. 6 ZoBFiTRE AL v % —%=0. 5 i) 1B *=0. 5
&I 1 S7ILIHTHIE=0. 6
57 | 4 09 22 | s B URFRBEIHS 36° 16.3° N 137° 36.1° E 3km M: 2.7
GG B I 1 & AT RAREGR SRR sk =1. 2 & LIFT SR A % =0. 7
58 | 4 09 24 | sz ERIRTREBH 7 36° 15.77 N 137° 36.3° E 3km M: 2.9
FBpI 1 KAAHIZEZ %=0.9 /NIFERF%=0.6
Mgt B UL 1 AT IR AT =1, 4
59 [ 4 09 25 | s B UAFRBEIHS 36° 15.9° N 137° 36.2° E 3km M: 2.5
sty FR AR 1 & ARG R SRAHG R k=0, 7 TREHTHETE=0. 6
60 | 4 09 26 | HURFREE RS 36° 15.8" N 137° 36.3° E 4km M: 2.7
(B | 4 09 26 | IR IESREEH 36° 15.9° N 137° 36.4" E 3km M: 2.6
Mgt B UL 1 & LT SR ARG k= 1. 0
61 | 4 16 10 | =L 38° 55.2° N 141° 55.8" E 51km M: 3.9
AT 2 PSTEETE) | IBT=1. 5 [enfie H e HNT k=1. 5 —BIrTIEHT %=1. 5 —PBIri==ARNT %=1.5
1 —FArTHERET k=1. 4 JOMSIETHCHERT=1. 3 1E&T)OART=1. 1 EEFHHMHT *=1. 1
SATPENT k=1, 1 mEFHTESIT%=0.9 Jb EATAHERT %=0. 8 “FRITIEIR %=0. 8 —BIM{ERIT%=0. 7
—BAFTHLRT k=0, 7 —BAFTAHMT=0. 7 SOETTRENT %=0. 5 fE&HA SR %=0.5
ER 2 RALETIRA=1. 5

SABTAEDS I k=1, 3 RALVATHREZMT sk=1. 2 BKTTHAIMT =1, 2 FF =l 5E) =1, 1
FETHERT %=0. 8 KIRFHTFG *=0. 7 ZEIFHTZEEN=0. 6 ZEIF TEiE/K *=0. 5
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36° 15.8" N 137° 36.1 E 3km M: 2.1
R L T SRR SR AR % =0. 7

32° 13.6° N 132° 08.0° E 21km M: 4.1
JUFERT I =1, 9 EIED TS % =1. 5 WRTiAME *=1.5
IR BT AR =1 3 H g RuTmEly k=1. 2 @S v k=1. 1 ‘=iRiZEE=0.8
HEE B B k=0 7 PEERHT_EOE %=0.7 /AMKITES=0.7 HIAIfi K EAER/ARF0. 6
PEATTEERENT % =0, 5
1EETIRNT % =0. 6
PeAATTHT T TIH=0. 9

36° 07.1" N 139° 50.7 E 49km M: 4.2
HLPETAHAE=S. 0
BT =2, 3 BN EHAAT %=2. 3 YT k=2 3 ARHTaEH%=2. 2 fEriinink=2. 1
BNTTEME%=2. 1 IR *=2. 0 #heKET b/ NE*=2.0 FEARZ %=1.9 HuHMH*=1.8
R E TR O k=1, 8 FEN/MEH *=1.8 KFMULH k=1. 7 SRR *=1. 7 FEMTENT k=1 7
A= T R RN k=1, 7 FRERE TG %=1 7 AT ifiPERT %=1. 6
TEMRAIRET k=1 6 FUPTHIEE » B%=1.6 i Fadk=1.6 S {TH/NE*=1.6
BYNTHERE %=1. 6 JREMTAER *=1. 6 AR TR *=1.6 ERAihdesk=1.5 AT FHL*=1.5
WH T AEH=1. 5 FHaiHa k=15 H ZAifirk=1.5
A SEHB N k=1, 4 R BT ERET=1. 4 SR k=1 4 /NEEH/NI*=1.4
Al =1 4 RPTFE k=1, 4 FHRaTMEEIGMT *=1. 3 AJTiTENT *=1. 3 HRETT/IE %=1. 3
IREMTRR L sk =1. 3 /NEER EEE *=1. 3 ZIin i #k=1. 3 AKFiiaIT=1. 3 A/ k=13
AR PR k=1, 3 R TR % =1. 3 253 HA% ) HHTARIM *=1. 3 {7 k& *=1.3
INEEMEA %=1.2 S UTHREE *=1.2 S ITHKIE k=12 FHEEFHET=1.2
DT BN D BT EH k=12 HTTER k=1 2 FET/ME k=1, 1 AR HRT %=1, 1
ONEHR B WHIHEH *=1. 1 FFEKE TR k=1. 0 FRrigir«=1.0 HIfi+FEBT&ZE*=1.0
AT k=1, 0 K HIR k=1, 0 AT k=1, 0 J\TFARETEAR % =1. 0 mpkriZe )1 %=0. 9
PRHTIR b %=0. 9 BHEAH HTEHMT =0, 9 ARAHTARN *=0.8 ik 58 *=0. 8
IR TS % =0. 8 SFATHAHI %=0. 8 4-ATTHYL%=0. 8 KIFEIETTEATE=0. 7
=B DSTRERIS =0 7 477 TR %=0. 7 $RMTsEM=0. 7 $2MTHIER %=0.7
OB g [%=0. 7 AREHER %=0. 7 DA DWHNEE*=0. 6 FE7IETIHAT*=0. 6
T4ty +=0. 6 FpiZEE g %=0. 6 RRlriimtte %=0. 6 BTl %=0.5 BTk *=0.5
FIHRETAR)1=0. 5 LRI TTBEEET % =0. 5
TEFEP %=2. 8 W FHAEF=2.5
VERFTTRINT k=2, 3 PEBFTTEA B % =2. 3 VAT RS %=2. 3 /MUTTH YT %=2. 3 Bl iifa e %=2. 3
TETAR*=2.3 FEH/IMEH*=2. 2 ERINITAR *=2. 1 FH = TR EFIT=2. 1
HEATHIRRAMT R =2, 1 BFARTFbkk=2. 0 /INLFTFES %=2. 0 EFIH KIER %=2. 0
LT k=1, 9 HIATIVEFRTAYL %=1, 9 TAERTIEAT *=1. 9 HiAKTTIENT=1. 9 FHSE T EAT *=1.8
WEARTHESHITE k=1, 8 FEEFTTHVENT %=1. 8 FEAMEA *=1.8 FHEMFHRF:%=1.8
SFEEREHTIRMT k=1, 8 MEATEEITRE P k=1. 7 FEBFiiplT k=1, 7 FEVEHSEM *=1. 6
H TR k=1.6 E=JIITL 5 & & k=15 HiRT AT EH *=1.5 BXii4 AN *=1.5
KHFE TG k=15 FEETT DGR k=1. 5 HHAIE) TG *%=1. 5
FYEHTHRAY IHER R k=1, 4 HYEHTFE *=1. 4 HABTEA %=1, 4 FHEEHH*=1. 4
Wi AT AT k=1. 4 IESIITIIA *=1.3 HIEHPEAAT %=1. 2 LR k=1. 2
WiARE L BHEFE *=1.2 #ikS< SiEsd)i*k=1.2 HYehll=1. 2 IR HERTFE%=1. 1
FARTIANT %=1.0 HYARG tk=1. 0 HFAICEIET/NI[*=1.0 HJEh R *=1.0
HYET HRE%=0. 9 THEMHE *=0. 9 AYEri eI +=0. 9 IRZE S LTiH9=0. 8
FEARBT A R R et % =0. 7 F VAR %=0. 7 KT EFIEET=0.5 H i ETa=0. 5
SIVETREATE %=3. 1 MZEATAFAR %=2. 8 AT FRE=2.7
EARETAER =2, 4 NZETALI0 % =2. 3 AZTEEGE *=2. 2 By ERENTARER *=2. 2 I F =fR%=2.1
BRI x=2. | ABETNHER*=2.0 ASTTEE *=2.0 LARTANT *=1.9 AMTTTEE*=1.9
PETTH *=1. 8 AFETAT*=1. 8 AT *=1. 8 FIHTEF | FHEx=1.8 REATHEE *=1.7
ITHHASL*=1. 7 PRSIk =1. 7 PBEATT R %=1.6 JI|OTHiPHEADE *=1. 6 fEATIRE *=1.6
ITHTTHERR *=1. 6 SO EEHIRANT %=1, 6 FANLTTAMEENT %=1, 5 X\ 72 F BB XKIRR *=1.5
AFEFEERT=1. 4 FHEHAEHTH *=1. 4 AT k=14 FEFHH*=1.4
SV EREXRIER %=1. 4 REATHERT k=1.3 AEAMHIIR *=1.3 78)IBTH M %=1.3
JINAHEARR=1 3 BT TACH %=1. 3 BAENBA =1 3 JISBIEE *=1.3 SV =EEXAER*=1.3
SV IR EE *=1. 3 W=l Ed=1. 3 RRATIRNT=1. 2 JI[EATHTEHT *=1. 2
FHA EAE %=1 2 SV ERRXTES *=1.2 J\liirphk=1. 1 AR k=1 1
EATIAR=1. 1 SW-ERHKHRE*=1. 1 RETAR %=1, 1 BNk x=1.0
BEIBTRR %=1, 0 SV ERERAM*=1.0 SW=ERXBIFT*=1.0 dA LT 2 J11%=0.9
FRACTHILFNT =0, 9 & & ANOUTHIAR %=0. 9 JIHETIENT=0. 9 R %=0.9 %8 Bifi =Y K %=0.8
SRULATAZIL k=0, 8 75 BT TFHIA sk =0. 8 H AR IR FRTAJR % =0. 8 A AT =0, 7
EEIPRT ST k=0, 7 FARSTIAR] *k=0. 7 =IBii=eFs %=0. 7 /MW7 K 5k =0. 6 H A0 |ATHEPT %=0. 6
FINTHE%=0. 6 FARETIAR %=0. 6 FRLTTARYI%=0.6 X\ 7= FHFXEE%=0.6
FETIAIR %=0. 6 &+ AL iifsE % =0.6
EERT By k=2, 4 BOARTHCA=2. 2 KIRAT A O k=2, 1 MAETemERT =2, 0 AEAKTHEEMT *=2. 0
FACHET R % =2. 0 KHTTEANT k=1 9 AEARTMENT *=1. 8 BEEIHFINTHE *=1. 7
BUAGTRIET % =1. 6
FAATRTERNT k=1. 4 F& 0 TR 2 0T sk =1. 4 (FENRTHVEALRNT % =1. 3 (FHEMRFTTHRIT %=1. 3
RKHTERT =1, 3 VA HTTRARAT %=1, 2 KHETRIEAT %=1, 2 FATRERT=1. 1 AiETE LR k=1. 1
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BHTEAPNAT=1. 0 BHTTERITk=1.0 A8 NI=1L 0 7 dASEH =1. 0 FifETiEmT *=1.0
T80 BT % =0. 9 AHITTHIIHT % =0. 8 1%/ |FZRUKAT *=0. 8 J&J1 AR %=0. 8
F 0 TTATSRNT % =0. 8 HETTERIRMARNT % =0. 8 RAE T ETEANT %=0. 7 JHEMRTH4RET *=0. 7
KHEATHTHAHHET % =0. 7 JBHTT FARRT %=0. 7 BRI *=0. 7 FEFEHTIERT=0. 7
(FEMETTER % =0. 6 RIFGTHITNT %=0. 6 &l AT EH115=0. 6 FATHT N *=0. 5

1 SRIRRRIG k=1 3 P %=1. 2 FEi#%k=1.2 FJIFNE*=1. 2 AN REEE %=1. 1
PRI RAE sk =1. 1 R TTHT A k=1. 0 [IATIERREHT % =1. 0 FE-MTHUAREEA % =0. 9
WA A TR EF=0. O AAZERT-LH % =0. 8 ZEE TS +=0. 8 HAFITTHZEENT %=0. 7
)T NI 5 =0. 7 W o & Hi/ MG =0, 7 FRILITHIHFGET =0, 7 JRITHT4HEAE=0. 6
CARKAHTIIF % =0. 6 WX HI=FIET=0. 6 1JIHTHE%=0.6 \ i HigEHT %=0. 5
RS IRIFT RGBT =0, 5 /NEFRTHRI % =0. 5 FAITIARSG HT=0. 5 FETIERN=0. 5

1 AAFERT=1. 1 FEELERXIERNT % =1. 0 B AT %=1. 0 JRMTERIT=1. 0 BFHmiEEZE%=0.8
FIVE T RAR % =0. 8 RMIZZR{2%=0. 7 THERBXEAEM *%=0.7 pLHERRZHE=0.7
i BRATHE A % =0. 7 MRS H %=0. 6 FIVETISEHE%=0. 5 2 [LIT/Ntk=0. 5 FEAAF - H=0. 5
TGS B %=0. 5 )i/ W% k=0. 5

1 R TARARKFI=1 1 SRR K FBk=1. 1 BTFHPET %=1, 1 JUsPEFX i k=1, 0
HORURSTIXAIARE k=1, 0 BEUTF)I|X k=1 0 B aUHig X E¥E %=0. 9 BATH XA T *=0.9
HURER XA % =0. 9 FRGR X HJRA *=0. 9 BHAGERKFAAR]T %=0. 9 FAHTFE-> DU 4 [%=0.9
HRTIUTAHT %=0. 9 BRI HLX PR & & k=0, 8 HETSCTIXAM *=0. 8 F I STHIXK I %=0. 8
ORI HRIX GG % =0. 8 BRI X k=0, 8 HRATERRZEHE=0. 8 HUALIX Y /7 J5i%=0. 8
FURALIKIREIRE % =0. 8 FUAUEARXNIA %=0. 8 [HFiiAZ %=0. 8 HmTREXE L/ *%=0.7
R KALS) 136 =0. 7 HURURAE K S 7 3k =0. 7 BURTHRIG X m E5 1 k=0. 7 BT AR % =0. 7
ZIERTEAR =0, 7 BRI %=0. 6 HETA) | XEEE %=0. 6 HATHEX (14 %=0. 6
HRUIER E AT %=0. 6 HR SRR AR— Yt & %=0.5 FEUES KT =T %=0. 5
HRURSARIX AT =0, 5 HORUTHXE B % =0. 5 BB TS #E=F R0 %=0. 5 AU A% H %=0.5
R LTTFEERT %=0. 5 BRKHXZEE) | %=0. 5 JTHTRIRANT %=0. 5 BRI %=0.5
HORR XA % =0. 5 BERTREAR XS 1T % =0. 5

1 REIGRHZR) XA k=1, 0 ARECH X LFHT=0. 8 AEILTTHEX T4 JBHT % =0. 6 )1 IR} IR X = RifT > =0. 6

FEXRIE 34 51.1" N 139° 28.8' E 156km M: 6.0

FORHD

HiAS,

559 FRTREXKTA=4. 6

4 HRGENIXHEA k=4, 0 HERTXAFg=4. 0 BEGE X0 k=4. 0 HIAEXE 2 J7 %=3.9
FURITH R % =3. 8 HURERRZEH=3. 8 B R HERALIE % =3. 8 HAUT)I XA %=3. 7
HORUT) KR % =3. 7 SRS X SRR =3, 7 By X % =3. 7
RS TAEHEIT % =3. 7 BRI X FH) M =3, 6 FER XA %=3. 6
BOHE R AT %=3. 6 BUPEFX A k=3, 5 HURPEX 4% =3.5 HAUETEX F%E %=3.5
FURUESTIXAHIRE k=3, 5 HRURSHIX T A7 %=3. 5 BTCHIKAYS k=3, 5 HFSCRK AF %=3.5
FATIE OO U4 [%=3.5

3 BT XENT % =3. 4 HRTPJeX s & & %=3. 4 HEUXAR—Y ¥ %=3.4
SRR A =3, 4 BATIRIXAR F*=3. 4 B XKALT) 1 %=3. 4 Bt HRBX Py %=3. 4
REURHIXZEE | =3, 4 BUTHHFAXHA *=3. 4 HRATHEXE k=3, 4 BTHTTHT%=3. 4
PEHTHNT 5% =3. 4 HURS)[X P87 k=3, 3 HURUH AR R % =3. 3 HURMHUE X AUAIR %=3. 3
HORFITIAKRT %=3. 3 B TSRk =3. 3 FULERXE B8 %=3. 3 AKX TH*%=3.3
RIS % =3. 3 HURTENE X k=3, 2 HURURAGXKART %=3. 2 /NErfi/N AT %=3. 2
TR B k=3, 2 HUR gL X Eih k=3, 2 HUR AP HAKEIENT =3, 2 HUTHTE XA % =3. 2
T HRIX A k=3, 2 BATLUTZEANT %=3. 1 E/NFHiA=3.1 ENFhisL x=3.1
FETTHTFSRANT =3, 1 HURAEX L k=3, 1 UK X RARH % =3. 1 HUR A X AT %=3. 1
HRAAR X T =3, 1 HURUR N IX AP gART =3, 1 —JEMTRIR =3, 1 BTHRTEA %=3. 1
FOTREFX A k=3, 0 HFUZE KBk % =3. 0 BB X AUhAS %=3. 0 A i =3.0
BRI k=2, 9 B R EMTIE IR =2 9 BRI S AR *=2. 9 B R X BEFHE %=2.9
R HIXART =2, 9 BURUR X k=2, 9 HUAUILRKARPIR % =2. 9 BUAUHUB X JEhs ik =2. 9
EREP TR % =2. 9 BT AFET % =2, 9 ENCiE LR A %=2. 9 HaiGX e TFk=2.8
UG XS % =2. 8 HUrHBXAAERT %=2. 8 \EFitie N %=2. 8 it/ NGl] %=2.8
INGFETART % =2. 8 Rl i IS % =2. 8 WTHTHARES k=2. 7 HURTHhEFXI T k=2 7
HRUAE XA R=2. T \EFTA) ] %=2. 6 ZLEEFHE %=2. 6 HAUMTHI 45 %=2.5
bE DU *=2.5

2 WRREF AT k=2, 4 BUHFPTHIENT % =2. 4 TG % =2. 4 BRENTRE 7 17 k=2, 4
FERBNTTEN=2. 4 N\FEF i AMENT=2. 3 S2)I[HRIT%=2. 3 HARKATAN %=2. 3
BT ILTTANT % =2. 3 Pk k=2, 3 HHETT A I *=2. 3 Gt KENTZARH=2. 3
R % =2. 2 BEFAK %=2. 2 ZFEFRE=2. | ZEETEE =2, 1 FHETIREMG=2. 1
A OHET k=2, 1 BRI HRIL=2. 0 FIFAASE *=1. 9 FrEATRIE=1. 9 fHliEk A1 vE)11=1. 9
IR+ 2T > Fx=1. 8 KFAES*=1.6 )\ LHT=AR=1. 6 #hEEEFAE *=1.5
SEMRGIERTS=1.5 &y BA=15

1 FEAEIRE=L. 4 WK1 %=1 3 MRS aR=1. 3 JOITENT=1. 1 /NEFFFES=0. 5

4 BERHREEA*=3.5

3 FEYETIAREAT=3. 4 ERITTRIERT %=3. 3 EHRIRHTAAR %=3. 2 FEFHTH k=3, 2
FiARHE ST k=3, 1 PeBrria hiT sk=3. 1 FUF myEiT k=3. 0 flFmitsAEmk=3.0
FHEE T ARET %=2. 9 AT ICEHTE % =2. 9 BT %=2.9 FEHiafE%=2.8
RHEETEE k=2, 8 “FEE TP BRI =2, 8 Wi ATRERMINTHER *=2. 8 /INUTifES *=2.8
TTEBTTIH % =2. 8 WAATIIENT=2. 7 AT NI AS % =2. 7 VeBFiirplT %=2. 7 JE7EHA ST %=2.7
BTN % =2. 7 28 WIS 7=2. 7 BPARRT bR k=2, 7 F5RMTHL R % =2. 6 T/EWTImHT =2, 6
TR/ NI % =2. 6 FEVETTASERF %=2.6 MRS < HHTKFE *=2.5 PikE < Szl *=2.5
BT %=2.5 BIEHTA AT %=2. 5 FefRiANT k=2, 5 E[iiFEHT k=2.5
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2 FOLHRAY I RRIR AR % =2. 4 FOEHPEREmT k=2, 4 FHEV e HiiE % =2. 4 FiATERERTS T %=2. 4
ANUTIHSRIT k=2, 4 B SEm5oT % =2. 3 IR TERT 5 % =2. 3 TR ke %=2. 3
FEART T k=23 EZJIMTL 5 & & k=23 SANTSA%=2.3 HEH BT %=2.2
AT R A =2, 2 FRZANTSF 1% =2. 2 SORRTAbE KR4 % =2. 2 IS ILTHR=2. 2 B tmiE=2. 2
AT 7= Z0T % =2. 1 B Eim=2. 1 A ILTTRA: *=2. 1 HiAHRET) T HE5H % =2. 1
FEABRE BT/ k=2, 1 AT A EE%=2. 0 KMFEHTEPIHET=1. 9 B¢ E R *=1. 9
K HART k=1. 8 BRI &M *=1.8 H YRR *=1. 8 IR TEIE=1.6
BZarRIR i % =1. 6 RS ILHH%T*=1.5
AR PR % =1. 3
e %=3. 5
Hil A= AT EERARET =3, 1 JURMETH O =3, 1 EETREF =3, 1 FlfmEiaT %=3. 1
&b FENT % =3. 0 A A HU/INVI1=3. 0 A THF) T % =2. 9 MaA=ThioefEhr *=2. 9 &t A ii=2. 9
TACHBTIRE % =2. 9 i E HAT S 1 %=2. 8 KM VAT %=2. 8 AFAKTERERT k=2. 8
WANTHA=2. 8 YT FIRNT % =2. 7 AEARTTIRIT %=2. 6 JERMIFT-FIEZE%=2. 6 {50/ M% % =2. 6
EIRFTHETHT k=2, 6 REEBIRIMTETE % =2. 5 Z &0 AT *=2. 5 EH AT APINI=2. 5
RERSIEFOR 6 =2, 5 HiETRRIENT=2. 5 HiZErTHTENT % =2. 5 (HEARHIA RAT %=2. 5
2 KHTEMT %=2. 4 KT %=2. 4 BRI % =2. 4 BIITIRE*=2. 4 RlkrTEH] k=2, 3
PRI T T EEF =2, 3 JHERITTT A k=2, 3 T IMT FHFH sk =2. 3 Z & 0 TTATRRNT =2, 3
T80 BRI 2 W] k=2, 3 VAHTH FARIT k=2, 3 dr2 4]/ sk=2. 3 BAFEMT B k=2, 3
BTG AR =2, 2 (FFEMATH BT k=2, 2 P31 HTA)R *=2. 2 11|k b %=2.2
TAT N k=2 2 M ATANRET %=2. 2 FUGHIBIEHT %=2. 2 AfGHTE AT %=2. 2
KRHETHRIFHT k=2, 1 1) |[THFEAEET k=2, 1 ZerhrifadhmmT k=2, 1 AR k=2 1
BIFGTSRET k=2. 1 BREFTETH: % =2. 0 BB mE AN =2, 0 (RIS %=2.0
KETHHTEAHNT %=2. 0 #3)[F-ALFEHT %=2. 0 FETHRTHT %=2. 0 &Ik %=1.9
PRI ATANT % =1. 9 RS FEPR)IFNk=1.9 A8 *=1. 8 RifETIIEAFINT=1. 8 @A MHT *=1.8
T HET /NI k=1 8 BER LA L k=1, 7 FRFHTRR - k=1, 7 HCEFENTFET=1. 6
FRIRINFMTIRBA % =1. 6 72 BB A % =1. 6
1 2 SRE I ST k=1, 4 ERFFITRE R k=1, 4 BEFRET*=1. 4 FEATE k=1 4
TpIp NI REEFIR k=1, 4 BEFMTALE %=1. 3 BEERIH K A A %=1.2 F2 50T F=1.2
JIGRA k=1, 2
4 BTG %=3. 9 RERT R %=3.8 ERMIZH %=3.7 S\ V-E KEXKEHT*=3.6
ARG %=3. 6 &L SIS %=3. 5 BT AR %=3.5 W= FHRXFES*=3.5
H i i TR % =3. 5
3 PEEFT k=3, 4 FHEHHEER=3. 4 S\ FIEREF k=34 S\ o EREX R %=3.4
JINGITAE =3, 3 AEHiHLE%=3. 3 Sz FEMIXANT k=3, 3 NMUETTAFAR %=3. 3
) %=3. 3 AEH FRE=3. 2 AEMEH*=3.2 &R THA%=3.2 JI|ATHHEASE *%=3. 2
IR AR % =3. 2 ff)ITi5%=3. 2 =HBHisemE =3. 2 SEFHH*=3. 2 AEMVLENT=3. 2
B R BB ARHES % =3. 1 NZEMSE % =3. 1 BhITiEibk=3. 1 & B =Y AK%=3.1
B R =T % =3, 1 AR ATALA ST % =3. 0 A hilk » 2 %=3. 0 FErfAR %=3.0
SHETTEF A IR %=3. 0 FHEHT/NEE %k =3. 0 SV k RERKHIR %=3. 0 S\ FRAXIES %=3.0
SV E XA %=3. 0 5 UAEFfifmia*=3.0 FHEI-EAK*=2.9 FH L7 H*%=2.9
NS % =2. 9 WIERTTIANT %=2. 9 FEATTHhZEM *=2. 9 AEATIILIRE *=2.9 {THITAN*=2.9
FMRBTIAMA k=2, 9 SV EPRIER *=2.9 W EREXAM®=2.9 SV EHfXED=2.9
IEMTEE *=2.9 J\lhiThdek=2. 8 NZEHTALII30 % =2. 8 HURAILITHIAZERT %=2. 8 B2 | IBT e %=2. 8
AR k=2, 8 N oA & =2. 8 By EMINTHET %=2.8 & ZANDOITHA *=2. 8 JIEkriiEm=2. 8
JIEFTETERT % =2. 8 JIATIH A %=2. 8 REASTIFETE *=2. 8 1THTimAIE % =2. 8 JEM F (% %=2.8
AT A =2, 7 JEAHIARNT % =2, 7 #HARLE =2, 7 FA TS *=2. 7 JJIHTHEH %=2.7
EULETRZ L k=2, 7 RERTHERT*=2.7 JIIOM =Y fn%k=2.7 FRAAR %=2.7 R %=2.7
RETHBAT=2.6 L ZVOHTE)%=2.5 S\ EFXER%=2.5 KFlTE F F4%=2.5
ARFETAKE %=2. 5 FAALTHT /)1 %=2.5 JRATHEH *=2. 5
2 NIRTRER %=2. 4 EyFARJ AT FEAJR =2, 4 PUETT B %=2. 3 TATIH{HIT %=2. 3 MILMTKEF=2. 3
H iR % =2. 3 RRMTAEF b %=2. 3 FrRmA%=2. 2 SEERT I =2. 2 BRAHIUT T k=2, 2
FRACHT_EMT=2. 1 REERTARME % =2. | EFEPMTHEEF =2, 1 BBk IR % =2. 1 AFEMT %5 %=2.0
FRBETIAERNT % =2. 0 HRAETIA JE k=2 0 /INFEEFHT/ NEERT s =1. 9 /NEEBPRT A i T4t % =1. 9
BRREMHXIAE=1. 8 BRARTHIEH % =1. 7 BRI k=1 7 BT %=1.6
1 BTN =1. 3 /|NEEHFHT =1, 2
4 THETIMGER=4. 3 ARTEHTTRIT % =4. 2 &I [T *=4. 1 THETTIA k=4. 0 SEFENT AR *=3.9
PRI % =3, 9 FEHiA R %=3. 8 EHTT AU *=3. 8 MR *=3. 7 A LI RAE=3.7
M7 )\ fa=3. 6 EELri/A By By« =3. 5 fELridbde*=3.5 AFHEATAM=3.5
3 TIE YL XHEINT % =3. 4 TZEIE R IXIEEMT %=3. 4 FREGFTFRERT%=3. 4 HiJIIFi/\Fk=3.3
BP T HEERIE % =3. 3 FATTREH %=3. 3 W A ifiEAFE %=3. 3 AT B HA®=3.3
FEBPTE Y % =3. 2 HIETIAFR*=3. 2 Wil ®=3. 2 THEPRX k=3, 2
FAEATFNAAT = %=3. 1 AT A EE%=3. 1 AHEEETAHE*=3. | THERXIBPLE %=3. 1
FITTIERT=3. 1 Sl ATl 2% =3. 1 FIPEAE k=3 1 FAHATE %=3. 1 W il ER %=3. 1
AT LIE=3. 1 BT 15=3.0 —=H]—&=3.0 EAFAS*=3.0 EFHTER*=3.0
TP X T AT % =3. 0 MG THIENT k=3, 0 AP HIARA K =3. 0 TIEATVEREFIT %=3. 0
JETHTERA=3. 0 EIMTIHTE %=3.0 KEZEATRLE*=3.0 JEMFRILN *=3. 0 BERIT F246%=2.9
AR % =2. 9 FHAFER/ A % =2. 9 THERIEXAREIT T +=2. 9 BFHHEEE %=2.9
R TACIRHET=2. 9 THEHIE Y Fa k=2, 9 TBJI[THRHE*=2. 9 AH AT *=2.8 J\HEii/\ff%=2. 8
WATTHETE=2. 8 HATHHUAR %=2.8 EHi=%=2.8 JLIJUERHTH H %=2.8 L]/ N %=2. 8
gt k=2, 8 (UK E % =2. 8 THERGEXE/EMT %=2. 8 HeMI 22t k=2. 7 T8I TP =2, 7
[MBETT\ Bt N % =2. 7 FEATIIR) | k=2, 7 BEZSEMTEr) (=2, 7 |UEATHEE k=2, 7
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DULERE TTRENE =2, 6 FIPETSEM*=2. 6 1~ JHT R %=2. 6 JHTiEid: %=2. 6 {HITEWTZ9E *=2.6

W RTTIRIF *=2. 6 RARUTAREA=2. 6 sATHE *=2.6 RMHUTEAS %=2.6 FHEIT*=2.6
FHH R k=2, 6 L HERRZeH=2. 5 IBf#E *=2. 5 [MEEFI4S k=2, 5 LB s £ RA=2.5
PRTETARIRTATS % =2. 4 FEUHIF =2, 4 BEZOCHTRGS %=2. 4 BHAT LR *=2.4
BIAFRGAE *=2. 3 BREATAAT-%=2. 3 AT *=2. 2 ST =nT «=2. 1 $k1i/llom=2.0
HERTEE) 1] 5%=2. 0

P RER=0.9

FRITAZR) | XA AT sk =4, 2 ARIAPZR) | [X TS AR HINT sk=4. 1 FEfR 7 X - HET %=3. 9

J RV X B T k=3, 8 ) I 1 I X T JEST 3k =3. 8 M X [LITRET=3. 7 KA X LIVRET % =3, 7

R PRI BN k=3, 7 REEBsra X AL LG B sk =3. 7 SR [ HEERT % =3. 7 JE AR TPH] %=3. 7
FEEEALIX H B AT =3, 6 REIGREX T H iy sk =3. 6 REIPEXIAAn] =3, 6 )| [I& - FX/MIIT %=3. 6
WEEA TR %=3. 6 BREHXILTFET *=3. 6 FHARGRT XA AT % =3. 6 FRIEGIRX AL *=3.5
RREAERE X LI AEER % =3, 5 AR IEE % =3. 5 IR e RIX E Rk =3. 5 LRI =3, 5

) 1[AT48 H *=3. 5

FETEAEE LK ORIAIT 5k =3, 4 RETh 1K % 1% =3. 4 BRI X 5M] % =3, 4 BRI HEX T 7 20T %=3. 4
T IER S LAS =3, 4 REEHESRKAINT % =3, 4 FERTTRER *=3. 4 AT *=3. 4
FRIE RIX R I, k=3, 3 IR AIR XSRS =3, 3 RAEMBXA Mg T 5k =3, 3 FREMEA X =V #5%=3. 3
R HERAEAN k=3, 3 ) IR ETAIIXET) 1|k =3. 3 AR P X rfoh=3. 3 FRREIR X [ =3. 3
TRl LRI 8 % =3. 2 BRIEPHX A2 70 & 5\ =3, 2 RRIRAIR X AFR * =3. 2 FRIEHEILX KA L % =3. 2
R X R k=3, 2 BRI IVE 748 =3, 2 BEIRSRIXFAEMT k=3, 2 JI &=z = FAH] k=3, 2
RERTMEDO =3, 2 ZEET R % =3, 2 IR B ATGHE % =3. | B+ XPeE *=3. 1
RRIEF R XS RMT =3, 1 SRR L EARIT %=3. 1 JIEFF R IMZERIT=3. 1 )BT % =3. 1
B TIRART % =3. 1 HERFATHT R *=3. 1 BERM- IR % =3. 1 ik LR %=3.1
ANFRJRHIEREE k=3, 1 REIRI X )1 % =3, 0 REIEHEIX AT 5k =3. 0 IR AT KEE % =3. 0

RN TR % =3. 0 FEMTTIRA %=3. 0 1B 1A 45 % =3. 0 FHFLIFRRXAGA % =3. 0

RIS A R KA T k=2, 9 BEEMSILKHETE k=2, 9 BEIRIRKFRMT %=2. 9 RIS IR %=2.9
JEARTH FEEEA =2, 9 AEIERTIXOKN k=2, 8 BER AR H T k=2, 8 X » WTiF » I=2. 8
FAARETIEA % =2. 8 FARIEURER RIS % =2. 8 JIIREEX FAEAE % =2. 7 ) I IR % =2. 7
ST % =2, 7 STl L k=2, 7 JERTTRk S k=2, 7 RUPITERE=2. 7 IR *=2.7
PRI AT =2. 7 (LA LA k=2, 7 FRRR X 4 k=2, 7 MR AR % =2. 7
PR % =2. 6 ARIESEIEERE % =2. 6 FAMNTAAMA2AE % =2. 6 EASIT A %=2.6
ARILIERE X AR % =2. 6 ARBLFSEX I % =2. 6 JIIFFFRA- X a7 % =2. 6 F&)I|BTET |1 %=2. 5
FEEAATTREA % =2. 5 PRI % =2. 5

BT A 5%k =2. 4 ZEFFH TR k=2, 4 FELNTYEP k=2, 3 /INFIRUHTAEF=2. 2 FEARRUREIX DA sk =2, 2
BRRRATHER % =2. 1 AR Gl % =2. 1 FIRRRRXIERI=1. 8

TRTTATHAAR=2. 8 ) IIAY/ a5k =2. 8 AT 7K FH k=2, 7 FATHIAGHENT k=2, 7 HATHTETREHT k=2, 7
WO =RIT=2, 7 F i k=2, 6 MYIERTALH % =2. 6 [N *=2. 6 \ X iy =2, 5
FASTRTEARAT % =2. 5 JIPAT PRI k=2, 5 SRIRFFTSRIR k=2, 5 PEFEEETH/INE X % =2. 5
SRR =2, 4 WHARTHIA TP EEF=2. 4 1)IATE) 1| %=2. 4 ERILTsiRgnT =2, 3
RESHTHRBERIA k=2, 3 (WA HIET (9 % =2. 3 FAtRE TiFER X PaN] =2, 3 /A fyEH*=2. 3
FATTH A ZERT k=2, 2 & 5 NBFHT FALA RS HIE =2 2 JIMRETRG . 171 3k=2. 2 2888 11T )\ L1 % =2. 2
FUEN AT % =2. 2 BTN B EIR k=2, 2 /NEFRT i k=2, 2 KRBT | 5k=2. 1
BRAVEAVES %=2. 1 FrHMTAHY MR =2, 1 FEPRAER k=2. 1 AT R(E *=2.1

WhE TR =2, 1 AT % =2. 1 JIPIR EJNPR/NLE ) =2, 1 PR FPN=2. 0
RIKET—AA %=2. 0 EARTIALGIIT=2. 0 FEESTH A ENET %=2. 0 AREIATHFHR %=2.0
WhE T/ IMAEE=2. 0 REEHS TIAA %=2. 0 FRIE TR % =2. 0 “ARATITEHE *=2. 0 A)IH] TR *=1.9
PR T RRTX i BT k=1, 9 JEEfRBTTAUH k=1. 9 [/ \If/ Ng k=1. 9 ‘FRIETALA % =1. 9
JINBFIT/INEFTIT 5k =1. 9 RESHTHEH T FBFN %=1. 9 fREOHETE LN %=1. 9 KETiAH *=1.8
FAFARS AT = IT=1. 8 AE T & *=1. 8 FRETTIAANT=1. 8 TR KR 11=1. 8 ARLTHAA=1. 8
FIAITERN=1. 8 ST HORRHE sk =1. 8 @ ESFEMTm I sk =1. 8 FAFHETFITXAM] k=1, 7

& PR R AL A A k=1, 7 28R ITHER AT k=1 7 W& I i k=1. 7 BRILHHBRR *=1. 7
FUENITAFASIT k=1, 7 FAHNTHE=1. 6 [E ATERM *=1. 6 fRETTROKIT %=1. 6 f&ETIAREHT %=1.5
fEEOETARERT % =1. 5 A& %=1.5 MR TIESXE=1. 5 WatTHiad » Fk=1.5
TABRTHIA: k=15 HART R k=1. 5 FE{ITHEN=1. 5 HERTHE % =1. 5 K FRTH =K *=1.5
B %=1. 5 )1 FFRUHRE k=1, 5 KEREH*=1.5

SAMTICT k=1, 4 SEERNTEHEI T A %=1, 4 KEMMHEL 3 KA T *=1. 3

TS EHE R R % =1. 3 8 EAEd A &M x=1. 3 PHEmE e *=1. 1 “ AR/ NEk=1.0
FHESEMTRER k=0, 9 THRRT B4 % =0. 8 PHAHITEFR=0. 8 I EMTAUS T4 %=0. 8
PRI EAATE % =0. 7 FAAYHIT S % =0. 7 A EITR S HU%=0. 7

BORATEH=3. 4 BUriefsk=3. 2 Mm% =3. 2 HHATH/KIEEGHIT %=3. 2 ZKMM]/NE % =3, 2
INEET EER %=3. 2 BPHiHEF =3, 2 AMHiI=3. 1 ->< E5H 5 ififEH %=3. 1
FRESrAT =3, 1 ZRIEATT 8 % =3. 0 KT HNIERT %=3.0 < (XA 5 W HINE®=3.0
BFFHE %=3. 0 FHeAE T8 1 k=3, 0 /NEEHI/INI*=3. 0 HMiiaH*=3. 0 FWHTIHEIL*=3.0
PR AR R REF 5k =3. 0 B [TiEiEk=3. 0 FLPui/4E=2. 9 FLPaiFHH%=2.9

BN S b %=2.9 B FEix=2.9 FRHHIa F%=2.9 H3ififkirx=2.9

FARTT FFRM k=2, 9 DI/ k=2.9 [ RATHo%=2. 9 JWPNMTJEIEH %=2. 9 SFATAA*=2.9
T 4=2. 9 FETARM *=2.9 AR /\GB%k=2.9 LT FH*=2.8 Hrifilh)II/NvFE *=2.8
TR *=2. 8 FE/WTTARPT %=2. 8 SRR I-k=2. 8 FIRITAN)I=2. 8 LM TR *=2. 8
IRERTAER % =2. 8 WHEKHTIAHNT %=2. 7 ATHirok=2. 7 ML *=2. 7 /NEEEA *=2.7
TN/ MR k=2, 7 B4 I[HHERER=2. 7 FEERRK=2. 7 OB imtls %=2.7

BTl k=2, 7 Firiseimy «=2. 7 FRdlrifdie =2. 7 AT hdek=2.6 < (THKER *=2.6

O ETIAIE % =2. 6 BOfEFS Mk =2. 6 SEIASZAE *=2. 6 BJIITTPIH *=2. 6 $LHTHIER *=2.6
HREE AT *k=2. 6 BIMTAEMT *%=2. 5 {7517 %=2. 5 RIFAVT iiRAI *=2. 5
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WHEREHILIT %=2. 5 SRENTFE L % =2. 5 FRELr7LAR R %=2. 5 ZIRFENETHiEk=2. 5
HNEHERTACH =2, 5 EdkmiZc )| %=2.5

ARPFTHTINT % =2. 4 HFEAHTITRAT=2, 4 IRFTHREE %=2. 4 29089 SRR %=2. 4
SRETERE=2. 4 FRETHTIGE % =2. 3 FEURTTREIR % =2. 3 Wkt PN=2. 3 FIHTEE » B *=2. 3

TTH TR %=2. 3 Oz B2 i) %=2. 3 TP EN=2. 3 FheXKe b/INE*%=2. 2
FEETIAIRAT % =2. 2 FKIRFENBTTE P k=2, 2 AR HiAET=2. 2 H KM il «=2. 2
Tz k=2, 1 SEPEHT TPl k=2, 1 RFHIHLE =2, | APl =2, 1 LA HRIRET %=2. 1
INTARETE S k=2, 1 F A BT HET k=2, 0 % FRRTHE % =2. 0 AR i ARET %=1.9
OB/ EiT=1.9 FhERKEfimil«=1. 8 KFIIHEEIT *=1.5

PFFEINTHTH % =2. 6

FAFATI /S BIT=2. 2 ik miTSabk X i TEIRT % =2. 0 Rl R k=2, 0 HEkmiild A =1. 7
INTARTRPN=1. 7 FOIEFT Sl T sk =1. 6 /NTARTATERT % =1. 6 FLSTHIRFIRT %=1. 6
FAFAVATHR NS %=1, 6 RAAAETHIRTE %=1.6 S I[XECRT %=1.5 EffiH%k=1.5

R i/ NERTYES k=1. 5

) | R k=1, 4 EfiiNaa k=14 EMiH)I0 k=1. 4 FarEmExAT=1. 4

T SRR O k=1, 3 ERfHRs B k=13 Z5mEiEk=1.3 ABTARE*=1.3
RN %=1, 2 =ZZ&iVaseaE =1, 2 NISEHT=EM] =1, 2 MEATHIENT k=1. 2 PREFRIEH=1.1
TR TET=1L 1 _BEARE k=1, 1 BT A =1, 1 fET/ R *=1. 1 AETHHER*=1. 1

- AETHIAA k=1, 0 H _EBTEAIRETE k=1 0 FHRETHNT k=1. 0 FAETHHZP*%=1.0

A AT %=1, 0 RRATHFIAE7 SHR % =1. 0 FrEuTFER %=1. 0 + HETHiTHEHT %=0. 9
+HETHRAZ 1L %=0.9 2K ZEF %=0. 9 AETRIN*%=0.9 SIS *=0.9

A AV TR % =0. 9 Merfi e FHPEACH % =0. 9 (RSP Tl o 1 % =0. 9 FrEVRKZE AT % =0. 9
PP FEARRT 3% =0. 9 R HSHRIT 50 % =0. 9 BHBFFIK FHR % =0. 8 AR MY RAEFET % =0. 8
+HETFZAK AR %=0. 8 _BUrRThRKEER % =0. 8 _LBUiHRAXEF%=0. 8 Ff LATAAERAT*=0. 8
HUSEIRIT K =0, 7 Faliiis L Xk =0. 6 FLRmiATAC=0.6 ik / (%=0. 6 WiEiRd) I %=0. 6
ERFTF%=0.6 - HBTHT_EL%=0. 6 {EJERTHE%=0.6

DI EE % =3, | B oW ELE%=3.0 L& Hli T i H «=2. 7 (LB RSN %=2. 6
BEEET SR *=2.6 EREHAAT*=2. 6 PR/ NE%=2.5

R —EITRA R =2, 4 FNIFHEIL B k=2, 4 FFTERT %=2. 4 HRFTART=2. 3
FRRFTITTFRAE =2, 3 EPKTTIAR A JEITSRA % =2, 3 HINTIEIL PR E=2.3 KH M) %=2. 3
BT T k=2, 3 FNTRBSENTIGE % =2. 2 hefi R B % =2. 2 emfipkh =2, 2

P =2, 2 MEIRA S k=2, 2 B ] RN, 2 (LA TR k=2, 1

P77 VT AT k=2, 1 T IO k=2, 1 {EIRTTEIRIT B B Fsk=2. 1 f5mcri) BT =2, 1
I IR RE k=2, 1 PRI k=2, 1 ‘&) [ ETEKIR k=2, 0 F 7 /L7 A HifiGiR k=2. 0
LELAEAE T EARET % =2, 0 [IBUEALTTICRAT =2, 0 JEERBEE k=1, 9 /INEAPIVE/ N % =1. 9
WAFIIT SR k=1, 9 HETT T4 %=1 9 |LFUCFLHAEAT % =1.9 KATKRH=1.9 HEEdE F4*=1.8
PRI k=1, 8 #RRETH B k=1. 8 KHHiirk=1. 8 [LZLri/NEE =1. 8
FRPNTHRFIBTRIEEES * =1. 7 [LRULRLTERE T > R %=1 6 1)1 =L *=1.6

T IRTHR A )1 3=1. 5 [LALAE AT *=1. 5

(LA FE BRI 1k =1. 4 FEETIREEUR=1. 4 B L T A k=1, 4 FRFTdBENT %=1. 3

F7 AT AT =1, 3 [LALCA/NRRIRET %=1 3 HURFH T UBT k=1. 2 SRR ApRsk=1. 2
T VT AT INEIR k=1, 2 BYRERT IR/ IME=1. 1 o)1 =48RR % =1. 1 (Ll =&)Ilj# *=1.0

LA BT S N 3k =1. 0

EERNONE / 1 %=2.9 /AT ME %=2. 8 fEAfiTiA%=2.8

VEDFERTHN =2, 4 BRARITRA =2, 2 FECHRTEIE % =2. 2 WEATHREEY =2. 1 #EhhE e *=2. 1
PR AR k=2, 1 BHIATIE =2, 1 SCRHITA HH % =2. 0 VAT & =1.9 REFiikM *=1.8
JINEITELE sk=1. 8 B 1| AT RIEIL k=1. 8 HUBITHIR sk=1. 8 H=/AFEMT & BFIT %=1, 8

EmH B ARE=L 7 NGETH NGRS k=1, T AT T/ NEEI=1. 7 BT H A k=17
JINFETARAERT k=1, 6 ALAAAKIERLS % =1. 5 BREERIFR%=1. 5 BRSHTARE=1. 5 AKEHETEH IS *=1. 5
KBTS %=1.5 T *=1. 5 EATEH *=1.5

SRS *=1.3 BT ERA %=1 3 FHEAR R EX=1.3 TGS *=1.3 REFRTHR=1.3
FRFTTEIPNT B k=1, 2 SIRITY k=1, 2 E L RATEA *=1. 2 JFRMES k=1, 2 faRmid k=1. 1
VPR et k=1, 1 Tl oh R k=1, 1 (LA %=1. 0 ERmT&HHT %=1.0

IR REATED & =1. 0 EEFEARNT P %=1.0 EEHAE*=1.0 EEHiPS*=1.0
INIATEF %=1, 0 AT IO *=1.0 EHEH_EFLF%=1.0 EFETFIH *=0. 9 FALAPES*=0.9
B THEIIET=0. 9 SR FH T RALRET % =0. 9 FEEHwA6ess k=0. 9 ‘& A %=0. 9
{ZIEETFE IS % =0. 9 T-ahifuE T % =0. 9 RS TH=EET % =0. 9 &) IIBT5T RS *=0. 8

T L SR % =0. 8 AAANTTTYURS=0. 8 AR %=0. 8 HALATH=0. 8 FEEFiiAEAk=0.8

R TEMETETHET % =0. 7 ] AL NEFR =0, 7 FEFrTEE =0, 7 222 iR Ee A=0. 7
TR % =0. 7 FALRSAL %=0. 7 THliTi= B % =0. 7 RN AL %=0. 7 AT HFE *=0.7
T HETE %=0. 7 Y5 i) EE R % =0. 7 2228 17EE % =0. 6 22T %=0.6
RETHAEFT=0. 6 i ML % =0. 6

BEHRMET ST 7 R=3.0 FEOETERM*=3.0 GtEoERiMU HITk=2. 7 HEFEGHZSEA%=2.6
VREETT T % =2. 6 & L7k k=2. 6 /MR R %=2. 5

AIEERT I k=2, 4 BETHHEA=2. 3 (FE.OEM M *=2. 3 P TR %=2. 2

VAT AT % =2. 2 G TARE=2. 2 BWETTR =2, 1 BmRTEHk=2. 1 I THif%aT %=2. 1
FITE K X T rl=2. 1 AR REE2. 0 = ESTHHUANT=2. 0 FRiE/KETAEEE % =2. 0 FHEMF *=1.9
VREETTEI=ERT k=1, 9 B LE i k=1. 9 BRI k=1. 8 HOTGRIFIRCKk=1. 8 FAIRHTYIAS %=1.8
P\ k=1, 8 RRATH 1frk=1.8 FFTAT Rl k=17 ZEHFRAAT*=1.7 BLE=RA=17
MREF TS % =1. 7 B LE i %=1.6 FHTMEE=1. 5 BeEiiART % =1.5 Y iiiE *x=1.5
BTG =1, 4 SRR IO k=1 4 EEER X ihA=1. 4 FEEE) TR L% =1. 4 BSOS AR *=1.3
FAGHEHT PR *=1. 3 Framimilik=1. 3 FEA/INIE *=1.3 &k HIT*=1.3
TS A =1, 3 FIFURTARRIR=1. 2 B S HRAEEIAE=L 2 Barttism «=1.2
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JEREETRA L k=1, 2 FHEESEME - sk =1. 2 FRETE/KIXTEEESE *=1. 2 Jrafitirk=1. 1
BLTARTIG k=1, 1 RIS % =1. 1 $ZEGB TR T % =1. 1 FRZEXB i «=1. 1
LHHHTR=1. 0 SHTEA %=0.9 IRIEX = ART=0.9 PEOFERT—(%=0.9

AN ITZ BT k=0, 8 B HEREE *=0. 8 FERHTM AR *=0. 8 A MM %=0.8
HMI A %=0. 8 #EFHTHH *=0. 7 A& LR %=0. 7 FEIRMIRTTHEETH %=0. 7 kA PE X IEHRHT % =0. 7
WAL K AHRTINT s =0. 7 WPETTHT BT %=0. 5 EHTIGMUENT %=0. 5

P ERTIEIA*=1. 6

HOEF/NEEFRR %=1, 0 JUFTREHRX % =0. 9 FARFEaIIT S K% =0. 8 7S FBT RIEH +=0. 7
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AT 2 —BHlT TR sk=1. 8 —BHTESRARNT k=1. 7 WAHRATERE % =1. 7 [epis M i HiT «=1. 6
—PBITHERET % =1. 6 &A% =1.5
1 RMSEETRICHSTEERT=1. 4 BT EILXHE | %=1. 4 b -rFEZENT %=1, 4 BMFHERTRX *=1. 3

—RATTHEIRAT k=1, 2 —RAMTSLAT k=1. 2 &4 IFATPEHR % =1. 2 EEFriTF4EmT %=1, 2
BUNTHA K k=1, 1 iR k=1, 1 = EHEE k=1 1 KMRFEE*=1. 1 BMARRK *=1. 1
At ErMERT=1. 0 A= FHETHEE K %=1, 0 [LIFHBTRIR k=1. 0 FEEHT s AnmT 5=0. 9
BT E L X EEE k=0, 9 RERITTILERT=0. 9 IREFHTESFHT % =0. 8 {E&HTIGHRT=0. 8
AEETA AT % =0. 8 "B dy gk 7 I=0. 8 “FIRMISFIR %=0. 8 BLINTHZKIR X IHHEM]=0. 8
BN TR XA k=0, 8 A& IIHT=0. 8 J\BE AT FHEF % =0. 8 ‘& i AL BT k=0, 7
DEETRGRGN=0. 7 (LI FHETJ\WEBT=0. 7 B i) 113k =0. 7 KASPENTIE) [ [MT=0. 7 KHARPETTENT % =0. 7
SATTREIT=0. 7 —BITPTILAT %=0. 6 — R RHHT=0.5
IR 2 ARG k=2, 3 KIFHTHG *=2. 0 AT M k=1. 9 KJJFETHRE *=1. 9 A EifAH*%=1.9
ILEHT AR k=1, 8 A TTRHKANT % =1. 8 UM *=1. 8 BRI ST k=1. 7 HEAETIIEAT %=1.7
P BERTREHE N =1. 7 KIRFATAAIL k=1 7 RIGTH &)1 = AWT=1. 6 =3k | IFFHTHT I %=1. 6
AARHT SRR =1, 6 FFMTT/NE *=1. 6 RIGTFERS *=1.6 KNIBHEZENT %=1.6
HRNETHRA %=1, 6 BT EYE=1. 6 BKTHANT %=1, 6 A&TTAENER *=1. 5 &L EITk=1.5
SAATIIRA=1. 5 S RN RME %=1. 5 LLmNTHsR=1. 5 KEFTRH*=1.5 LJIMT L)1 *=1.5
(BRI LR *=1. 5
EISINSEHT HRET H sk =1. 4 TANTHMTEE=1. 4 ZEEAAI k=1, 4 KT HET=1. 4 FeKTRILET %=1.4
KIGTHZAA %=1, 4 (IBZEH=L 4 (IEEIREFRE %=1 4 FAET/ NG % =1. 4 FIFITFIT *=1. 3
JIRFT 1 AGET sk=1. 3 BEE AR % =1. 3 FATHEHEET x=1. 3 IBHFEXIEL *=1. 3
ESE I k=1, 3 TR k=1. 3 RIGT &) KIB=1. 3 BKTTEFIMT %=1. 2
HRTHBTRN sk=1. 2 ALAET L3E=1. 2 BCKTTECKET k=1. 2 CUBRBTIURE %=1. 2 KALTBHTHEAS % =1. 2
FAHTRTAH k=1, 1 MIBEHEERES *=1. 1 (IEEMEFX =1, 1 BT AT k=1, 1
(B SRR sk=1. 1 A&HTRIT=1. 1 KERITHY k=1 0 ZEHH—18%=1. 0 FER AR *=1. 0
SRR k=1, 0 ZEEUHTHEIGE % =0. 9 BKATEMMT %=0.9 i AT HE I %=0. 9
B =Rk =0. 9 FEIRUTHSEEN=0. 9 ‘EIINSENT/NEFH % =0. 9 (IlIBE KA XL *=0. 8
SRR %=0. 8 IIBFEXKA=0. 8 IIEFHEEXME *=0.8 B A THILAT%=0. 8
SATBTRA T TR %=0. 7 SEIFH4R%=0. 7 KIGFEHIL%=0. 7 FA&EHIR=0. 7
) 1% =0. 7 Lo 180T %k =0. 6 F & HIERSHT % =0. 6 JTFIMT 5[ % =0. 6
SAUVATIASENTPE)11N=0. 6
gl 2 HEH-EERT*=1.5
1 B LTS %=1, 4 YRETHRT, 80T %=1. 4 HE AT F*=1. 4 FREFTZHE%=1.3
R MEET k=1, 2 ZZRTREILIT k=1, 2 PHERTIEARNT k=1. 2 PHRMH & BIT*=1.2
FEARNETBOENT k=1, 2 KIAMTIE k=1, 2 {EAETTHEN *=1. 2 FETEBER *=1.2
PRE TR %=1, 2 AL Ui =47 %=1. 2 HEHiARH *=1.2 AT *=1. 1
FH T EERART k=1, 1 XA THFENT k=1, 1 BETRTEETANT k=1, 1 ZPEiifREEnT=1. 1
PG WY %=1, 1 JEZ VG ERTIENE k=1. 1 JH2EmAEY 1 %=1. 1 RAFTAERON*=1. 1
AT AT k=1, 0 e ATHEENT k=1, 0 ZEndE T k=1, 0 FRRATFRIET %=1.0
HUBMTEA k=1 0 EFEITHRRANT *=1. 0 b4 HETPE2 k=10 E4EmL=0.9 HIFIH#E/IN=0.9
FIEFTREFIIT % =0. 9 SUHNTRE) I =0. 9 b4 BRI %=0. 9 B/ NIANT=0. 8
PER T —AT=0. 8 AT *=0. 8 FRTiTETEE %=0.7
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LTI 1 PLUETRIG %=1 4 BRI %=1, 2 FERTEAS k=1, 2 [LONTRY fosk=1. 1 Papsm =Rh@%=1. 1
Kl desk=1. 0 FERTE R %=0.9 f EHTAET%=0. 9 KR HiFIRSF*=0.8 P5JIIHTRHR %=0. 7
BRI %=0. 6 JEAEINTTAEIERT % =0. 5

B 1 OKELhm =1 1

A1 1 JOKIPRAT k=1. 1 s iEET=0. 8 LRTTARFHIT=0. 6

R 1 EHTEE=0. 6 WHIKHTATHTREIG %=0. 6

gtz B UL 1 PSS I &I sk=1. 1 YRgTT N k=1 1 I AT =1. 0 fimz PBTIOHk=1. 0 Z&/\M]KH=0. 9
PR T SPDARET=0. 8 T IRAT k=0, 8 AANTH]H] % =0. 8 Z5¥A FLATAIFAT k=0, 7
AR | TASET % =0. 7 By BT *%=0. 7 I&FGHT/\A%=0. 6 FE) [[Hl+FE*=0. 6
R T % =0. 5

WU 1 ERATEIT=0. 8 JTiT/\IETRr=NT=0. 7

T 1 GEPTIU5k=0. 8 AN LT FHH:%=0. 8

NN 1 R *=1.0

I 1 EiRAT=0. 6

I 1 AN ARE %=0. 7 GANEMTHER; %=0. 6 JSEUTHEHMTH)I] %=0. 5

5 14 23 | R IRFRE M 36° 16.8° N 137° 36.1° E 3km M: 3.3
Mgt B I 2 LT TR SRR % =2. 2 & LT BRI AR k=1. 9

1 JREHFANT =1, 0 & I LRI % =0. 8 mlLirfifiiT=0. 5
FBFIR 1 RAARTHZEE % =0. 6




HRR | R | R4 ity TR RS HiAE
| 8BRS & Moo BE G E
67 | 5 14 39 | IRJAFEEEHL 36° 16.6° N 137° 36.2” E 4km M: 2.2
Mgt B UL 1 & LR SR ARG 5 =0. 6
68 | 5 16 49 | (LD 34° 24.3° N 131° 38.4° E 14km M: 3.3
AR 1 F#Ki)IE%=0.6
69 | 6 0030 | #RZs)IIEHES 35° 28.17 N 139° 29.7 E 22km M: 2.8
D 1 EFHiAZL %=0.6 HEFHiHI%=0.5
) [ I 1 AREEREX A H T k=0, 9 KANHT M %=0. 9 BAIGHAS X PR k=0. 8 RAUGHAIX = V85 %=0. 7
REIECSR X FISRMT 5 =0, 7 BRICHLIX) | HAEMT % =0. 7 ABAIFEHSX F1# % =0. 6
70 | 6 08 00 | FHARRH M 41° 29.7 N 142° 02.6° E 64km M: 4.5
AR 2 [ ERTIE(L % =2. 2 HGEATHD 7GRN % =2. 2 HGEKR/NHEFR %=2. 0
1 JTTERT=1. 4 BFHOHIAT PER % =1. 4 FOEFD T SGHaHI=1. 4 Ny i EESL 3 JUFL*k=1. 3
PP HIETER O % =1. 2 )\ THFABX % =1. 2 FFARFA AT Sk k=1, 2 TFARFTIIHTE % =1. 1
HFETER/ bx=1.0 FFRIHEAE=1 0 Teomi4lh=0. 9 TeomiJHImTd S k=0. 9 F R A4 i %=0.9
ZIRTTRMT %=0. 8 RELEHETAK / % =0. 8 HEALHT bAbrd %=0.8 Teomids %=0.8
AR ST R 5k =0. 6 BB SEETH R % =0, 6 BHEFFR *=0.6 754 FikfHF=0. 5
AeiiE 1 EKAETTIANT k=1, 4 BREITHNT %=1.2 2V U7XV HI*=1. 1 EAETTHTIT %=0. 9 FREriiAE*%=0.9
T R=0. 7 FrEridbse=0. 5 EAETH A / 407 =0. 5 JEENTEEE=0. 5 22T Bt % =0. 5
HIOVZ DTN LFHT=0. 5
AT 1 HRITECK k=1. 2 AZETTRLRIR=0. 9 IR T ILXHEI 1 %=0. 7 & TLEEMFETT=0. 5
I\ S > =0. 5
1|6 16 17 | IR RIS 35° 40.4° N 136° 34.6"° E 9km M: 2.4
Mgt B Uk 1 M HARZR =1, 1
72 | 7 00 34 | TEERAGH 35° 47.0° N 141° 00.6’ E 27km M: 3.2
THER 1 Sk =0T %=0.9
737 01 13| EERAH 36° 55.0° N 139° 24.2° E 5km M: 2.2
e de 1 FERIsRs B %=0. 7
74| 8 0104 | BHFRM 40° 08.2° N 142° 05.9° E 51km M: 3.8
ARSI 2 [ ERTIE{L%=1.8
1 ARk =1. 3 JUFHRRAT=1. 1 JUS TPk =1. 0 FHARRTHEIF%=0.9 JUSHTmRHFX *=0. 8
] EE=0. 7
ETFR 1 RHTHERK 5k =0. 9
75 | 8 07 42 | saHdFAEs 45° 13.1° N 141° 49.3° E 8km M: 2.2
AbiiE 1 HENTTE)I %=0. 6
76 | 8 20 50 | @SR 36° 51.9° N 141° 20.0° E 31km M: 4.2
/A 2 ALV %=1. 7 E#ki FF%=1.7 HILHifRFTk=1. 6 HIEFHIE*=1.6
FRKTIZE L) 1% =1. 5
1 AERSETHBRIENT %=1, 4 A SZH-FERTAGE k=1. 3 FEHA A SN k=1, 2 B A *=1. 1
A TNIERT % =0. 6 FREXKE LT %=0. 6 HENRE TN *=0.5 Oebiendil /7 Fij=0.5
TR 4=0. 5
e b U 1 WhE/MEIR=1 0 Wb X TSR sk=1. 0 VWX 17 =FHlT=0. 6 [ T7357 (7] % =0. 5
7719 0041 | H@EHITHREE 42° 16.2° N 142° 36.2" E 5km M: 2.1
AbiiE 2 HOVEHMT =4 fIBET % =1. 5
781 9 07 10 | EsniLsREs 33° 29.9° N 134° 04.4" E 14km M: 2.6
NI 1 ZZHNTZEH %=0. 9
79 | 9 07 53| sz B IRFRBHIHLS 36° 16.2° N 137° 37.5" E 3km M: 2.6
Mgt B2 U 1 T RIREBHR SR AAA R ¢ =0. 7
80 | 9 16 36 | FuakiLIREALER 34° 06.5° N 135° 08.8" E Skm M: 1.9
Rk L 1 #Ergi Rk =0. 7 A H TP %=0. 6
81 |9 17 09 | PaREfFIT 24° 03.8° N 123° 28.8" E 24km M: 3.8
TR 1 PrEmTHE=0. 9
82 [10 02 18 | @B LM 37° 20.0° N 141° 34.2° E 47km M: 3.8
e 1 MEEERTIEH sk =0. 9 JRITHTAEHAR=0. 9 ERANTANG *=0. 8 &5/ ABFNT N AL KA HIF =0, 6
83 [10 03 39 | BEFRFED 37° 09.2° N 140° 12.9° E Tkm M: 2.3
e b 1 BT =0. 7
84 |10 08 01 IREAR M 32° 44.5° N 130° 39.1" E 14km M: 2.9

REATUXARA=1. 3 FHisERT=1. 1 FHRIAHIKET %=0. 7 fEAHRXIIT%=0. 6




HRR | R | R4 ity e RS JASE
Fa | BB [& Hoo BB G E B
FAHii AT % =0. 6
85 |10 23 52 | AMEE 5 43° 35.2° N 146° 30.4’ E 75km M: 3.9
JbiRE 1 REMEAH k=1, 2 MRRTFEEER *=1. 0 AREALON *=0.9 BITEITHE#E=0. 6 FEATL 2 4%=0.6
86 [11 01 51 | A FFIEE 28° 31.9° N 129° 00.9" E 69km M: 3.4
RV SR 1 WEE R R=0. 6
87 |11 10 34 | ‘EHliyh 38° 381" N 141° 54.1° E 48km M: 3.6
AT 1 —BATTEENT sk =0. 9 [t H & T =0. 6
IR 1 KNWETHREZERT =0, 9 Fr&TBkAIT =0, 7 KAIVEHTHEANH % =0. 6 BKATHEHLAT % =0. 6
SAWAETIRA=0. 6
88 [11 11 26 | ‘EHIRY 38 51.3° N 141° 47.2° E 56km M: 3.3
AT 1 PRI TIRET % =0. 9 KANTETRANTERT=0. 8 JANIETIE)IH1=0. 6 —BAMHH==ARET %=0. 6
SATHZMRT %=0.5
IR 1 RN TRESMT % =0. 5
89 [11 12 17 | FkEKY 39° 49.4° N 139° 46.5° E 13km M: 3.2
K R 1 BEETH)I*=1.4
90 |11 12 19 | FoakILERALES 34° 12.1° N 135° 13.0° E 5km M: 2.8
s L U 2 FEI LT B T=1. 7 gkl T *=1.6
1 #EmTTH 7 k=1 2 g FEEsk=1. 1 FOFEBIT FE 4 %=0.9
91 11 16 36 | W EIRFREH 36° 15.7° N 137° 36.0° E 3km M: 2.1
Mgtz B2 U 1 T RIREBHR SR G * =0. 5
92 |12 02 20 | ‘EhIRH 38° 21.7 N 141° 39.9° E 53km M: 3.8
AT 2 —RAEIRAT k=1. 7
1 BRI TN sk =1. 2 RANTETRANIENT=1. 2 —BImHERET k=1. | —BEmTERIT %=1. 1
FKANIETTHE) 1 BT=1. 0 —BAFTHILET %=0. 9 {FHIHT K %=0. 9 L&A Hi-FZEHT %=0. 8
ey FE s FET 5k =0. 8 BRI T4 1[X % =0. 8 FARJETIRET % =0. 7
EIRUR 2 )M [k =2. 2 FBrhibk AT sk=1. 7 KAIVETHEEA Mk =1. 6 JRAHTHHTE=1. 6
KT AT k=1, 5
1 RIGHTHF *=1. 4 B TIRAT=1. 4 AR ASRERT *=1. 4 &AL BT % =1. 4 BB TRA *=1.4
P = REEmTE G k=1, 3 RAIETHREENT % =1. 3 KUINETFRE=1. 1 FE=FERT&HE11=1. 0
KT HET % =1. 0 A THIERIT % =1. 0 A EHEFXENT *=1. 0 B8Rl *=0.9
BT/ NEF k=0, 9 BOKATABINT % =0. 8 KAINETHATEIITE)11P9=0. 7 44 HrildH % =0. 7
SEIETIANE % =0. 7 BT HINT=0. 7 BKTTEERT %=0. 6 e ERTARIE %=0.6
BKTTH LT =0, 6 BKATIEMT % =0. 6 FAEMFIH=0. 6 KAITATTAFEHEA *=0. 5 FIRHTH) 1 %=0. 5
93 [12 07 11| EEERFEY 37° 09.1”" N 140° 12.9° E Tkm M: 3.2
e e 3 ERHE AR %=2. 5
2 ENHRSE %=2. 0 PEAPRRER *=1.5
1 SRIBARRIE k=1, 4 AT g/ INES k=1, 3 [ TiERPN=1. 1
94 12 23 11 | AT 39° 40.2° N 142° 07.7 E 48km M: 3.7
AR 1 EdEHIFER=1 4 BEEHHE =1 1 [HHABTRR %=1 0 =T A BT %=0. 9 224717 HHBHT=0. 9
ZATTHZENT %=0. 9 EFHTESFHT %=0. 6 = TR %=0.5
95 [13 02 43 | fEERAH 37° 07.5° N 139° 20.8’ E 8km M: 2.7
e b 2 MR TR =1, 9
96 [13 02 47 | PEERENHE 24° 03.8 N 123° 31.8’ E 23km M: 3.6
TR 1 PrEmTiREE=0. 8
97 (13 04 27 | THEERHI b 35° 43.0° N 140° 55.6" E 13km M: 3.0
THER 1 Sk =0T %=0.9
98 [13 08 35 | FERALTEER 35° 34.0° N 140° 06.8° E 72km M: 4.9
BRI 4 ENiEbk=3.5
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SV ERXFR % =3, 1 TR %=3.0 JIIOTi = Fnk=2.9 H/ITHE/*=2.8 =Tl *=2.8
ZFMTIE k=2, 7 AT FRE=2. 7 N OTHP A E %=2. 7 FH TR %=2.7

BT A k=27 JIH TR k=2. 7 =HPHTsER % =2. 7 FHEHT A% k=2. 6

T BHTH %=2.6 SUWV-EREXRBIT*=2.6 JI|OHiFA®=2.6 HMTTBE %=2.6

TETRFIAR % =2. 5 HEEATT L k=2, 5 (FASHT/NGE =2, 5 A ETHGEG *=2. 5 ABHEE *=2.5

SN FErEXBIFT % =2. 5

IETTHHE*=2. 4 FHBETANT *=2. 4 FIEHAR*=2.4 SV EFRK FEA *=2.4

el i AR k=2, 3 LR HIART k=2, 3 Fkrfithse k=2, 3 FeriBf Al k=2.3 Sz ALK EF*=2.3
SNV FE R %=2.3 SV - F RIBXKIHR %=2. 3 X\ /= EiffXmEid=2. 3 &+ R ki k=2. 2

RERHIRH k=2, 2 NIZEMIBTE % =2. 2 A BT A *=2. 2 ARIATEA %=2. 2 SV - ERES *=2. 1

FRNHTSR % =2. 1 IMRETAAR k=2, 1 FARHTHREM *%=2. 0 S /= FEHRART %=2.0
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AT PRI k=2, 0 AR ATACA ST % =2. 0 EMTRLG k=2, 0 HE = FFRHEAR%=2.0

SV EPERKIER *=2.0 A LA %=2.0 S - ERAIKEE k=19 JI[BHTEE %=1.9
JIEETTEENT % =1. 8 1THTiASL k=1. 7 MZEHAL 50 %=1. 7 B ILTAATERT % =1. 6 JIETR*=1.6
S CABFTHER k=1, 6 JIIFEHTAEIT=1. 6 REATHEER *=1.6 1THTTRENIF *=1. 6 MZEN F=(%*=1.6
B EERRTAE *=1.5 FRRTIIA %=1 5 BT *=1.5 AEHEEN=1.5

JEATHAR] % =1. 4 # B Ask=1.4 B2 LA k=1, 4 FRALHT /)1 %=1.3

REHTENT sk=1. 2 MUENTHA: % =1. 2 ARSTIRAT=1. 2 YT M *=1. 1 HEHH R *=1.1
VENATHEH %=1. 1 & Z2VDITHAR *=1. 0 AREETTERTT k=1. 0 YRR TTIIA *=0. 9 fAETI4 2R %=0.9
JEIIETAZIL =0, 8 W ILIMTRKET=0. 8 HRAETIIN%=0. 8 AT *=0. 8 FRACTULMT *=0. 7
SRR AR k=0, 7 /INIITRER % =0. 7 HORRSORIHEIAL % =0. 7 £ F40) [ITREFT %=0. 7
TRASTAPIT =0, 7 BRATH 10T=0. 7 LEET-EAAK %=0. 6 /MEBFIT/MERF % =0. 5 AFETIAH %=0. 5
L Ex)NOITE) I %=0. 5 REEERTRRE % =0. 5

R X B A AET %=3. 5

TR KRB AT =3, 4 BRUGHRXHGE *=3. 3 FRIR T B X FEHIT %=3. 1

J IV IR X ET AT sk =3, 1 REIEARZS) | XA % =3, 0 BEIEAISXHIINT =3, 0 ) I T RiTXER) 1| % =2. 9
AR LIRS L % =2, 8 AR RLIX S5 % =2. 8 A X | LTIT=2. 8 FIEH X LI THT %=2. 7

BRI HEXAE AN k=2, 7 REIRHIEX A7 BT % =2. 7 I I X A FAM] k=2, 7 ) 1[I B X/ MZiT 5k =2, 7
FRE P X SN =2, 6 X | HAEHT %=2. 6 HEIEREX+ B iGAT %=2. 6 HIEAX =V %=2.6
J UGSV R IR T 5T > =2, 6 REIERE LR R IAHT % =2, 5 AR R ALILG R+ =2. 5
FREA X Rk =2. 5

R R AR 1L % =2. 4 BRI RIS TE % =2. 4 JEARTT T iA % =2. 4 FIEJFRERAGA k=2, 4
FRIECVE XA k=2, 3 AR X LKIT =2, 3 RRIEHE Xt =2, 3 RRIELNE XA T % =2. 3
JIIRFE BT B A k=2, 3 KANT MR k=2. 3 J%JI|HTE7 1L k=2, 3 AR P deX [ sk=2. 3

HEIEPE X I Tp & B DU k=2, 2 FETIERA 7- KB T~k =2. 2 BEIRAIRIX [ k=2, 2 BRIRIR KSR R % =2. 2
RRIENEX b FARNT =2, 2 BRI RIS k=2, 2 FEETTIRA % =2. 2 25 I[ITF H % =2. 2

R X A A =2, 1 AR FRT % =2. 1 JIIRERAEX A k=2, 1 BRRHTR %=2. 1
FRRTTRS *=2. 1 267 WTi2E 7 ie=2. 1 /NI =2, 1 JEARHTHIT =2, 1 {H) IR 4 %=2. 1
FEARIE i X AR =2, 1 ARICHERE X ALILAR AR k=2, 0 REIGHEIX KT % =2. 0
RRIETHUX AR =2, 0 )| IB BB =2, 0 A HTED =2, 0 s i %=2. 0

TR R X =2, 0 FRRREREX RIS % =2. 0 FEARIERRIX FPIF =2, 0 BRI/ IVEr B %=1. 9
AEIE IR X ERET sk =1. 9 JIIEF PR IMZBRURIT=1. 9 =JMiThisRiLmT k=1. 9 ¥EEAHiRE *=1.9
PPN ZREE k=1, 9 BHRJEIT R =1, O FEARE X AETS % =1. 9 BRI TR ENT % =1. 8
JERITTRE 7 k=1, 8 BRI EFURAT k=1, 8 $HZ I FFHATET-%=1. 8 JIIFFEHEX FIEIE % =1. 8
FRITTRIE *=1. 8 FRIEEGINXIFRT*=1. 8 BRELR L AR XAFNT k=1. 7 FHRIGA *=1.7

IR IXEERPE % =1. 7 FIREREXALRIR % =1. 7 HEILBTHRPN *k=1. 6 JE AT *=1. 6
RRETFIER S LS k=1, 6 AAHNTIAME % =1. 6 AR V) 1%=1. 6 EF-Hit4IL%=1.6

B EIATTBEA % =1. 5 REEFEX K k=1. 5 [LALATILAEk=1. 5 JIRFRAER TR *%=1.5

R TSOARNT k=1, 4 ERTHERNT k=1, 4 ZREFhSE=1. 4 RGP E4 *=1. 4
SRETHAHIENT k=1 3 BERITRI AT k=1. 3 GHEAEITHHEAR *=1. 3 ZEFT PR %=1.2 KHEMT A FT%=1.1
ANEEHTAEF=1. 0 FBEGRIR N k=1, 0 FERURURERX G3ik=1. 0 BARKETEER *=0. 9

FEREREX ZH1=0. 8

YR =3. 2 R k=2, O FRsrifeir «=2. 7 FRilrfifbii sk=2. 7 i /AKMREIEAHT %=2. 7
B ST sk =2, 7 42 | THELRE k=2, 6 {RIPNMTYRIE FH =2, 6 FVETTAAE=2. 6 AR dek=2.5

S IE/NE*=2.5

ANEE/INIR=2. 4 i Frmidk=2. 4 FRATEN %=2. 4 FHMHa T %=2.4

DT BTN =2, 4 Bt k=2. 3 > 1Tk k=2. 3 +IHEHHEN *=2. 3
BANFATEHE % =2. 3 BEFEHFM %=2.3 > XA OV ATHEM %=2. 3 IRy i %=2. 2

ST RES *=2. 2 FATHi=2. 2 FENT/IMEH %=2. 2 SFATHAM *=2. 2 /EER FER*=2.2
ARFTAIERRT k=2, 1 AR AH k=2, 1 A=A =2, 1 Yail k=2. 1 Fistiga «=2. 1
FUPETHFEH k=2, 1 23T %8 5 BT AR % =2. 1 1T EE %=2. 1 RG]/ N k=2, 1

BEA IR TR % =2. 1 Pl i FRE =2, 0 ZUPE VS » B %=2. 0 TilliH4=2.0

MR K=2. 0 FREr TR %=2. 0 SEMF=ZaE*=1. 9 A/\M*k=1.9 FMTIHEAT *=1.9
FESRTTAE k=1, 9 FIURRETAR) =1, 9 A5RITH PR k=1. 9 ZRREEMETEAE=1. 9 BYIITHPIM *=1.9
Al k=1. 8 177 HiIMAE*=1.8 $#HTTR E*=1.7 233 HM 5 Hili LW *=1.7
INEETTERA k=1, 7 FRREFHED =1. 7 AT k=1, 7 FEEKETE O %=1 7 #khEzN=1.7
R TRk =1. 7 $RHTER *=1.7 TZETAWNT %=1.6 $RHTIEM=1. 6 FhZAEH*=1.6
HSEET sk =1. 5 KA i RAET k=1. 5 SPEr Flsk=1.5 475 miLME *=1.5

PRI E T k=15

ARFHTUEHT k=1, 4 HRAHTAHAT k=1. 4 HUEFTHER=1. 4 \TAETEL k=1.4

HRETTEE %=1 3 AF4N=1. 3 BNIH+EIT AR *=1. 2 OV B2 mimtis *=1. 2
BRETHIGR k=1, 2 Oz B f) =1, 1 R iibiT k=1, 1 R E Ll *=1. 1
SRELMTRAE Lk =1. 0 EFKTTZE R %=1.0 HZHBY /NS % =1. 0 K ErTEMnT *=1.0
RAMTHIE =0 8 JREM R % =0. 7 WREX = HHEN=0. 7 =T E/NE*=0.7

R E HER % =0. 6 H A MTRTRRT=0. 5

B iifak%=2.5

T EMT T % =2. 4 PEEFTERANT % =2. 3 EARIRITA R %=2. 2 FEFfTH A k=2, 1 FEBHREA *=2.0
TAENTENT % =1. 9 N/ %=1, 9 FHECEHARENT=1. 8 JEFIFTKIERT *=1.8
WiARTASHITH k=1, 8 BEATHERH*=1. 7 BPAM AU *=1. 7 KHREHSHEE k=17
BT AT k=1, 7 BT %=1 7 IS F=1. 7 BEETA BT % =1. 6 HiATEEMNTEEN *=1.6
TETARE X =1. 6 HIARTTAEITE H k=15 FEEFrTHIANT *=1.5 HYErTRA) I NRR KR *=1. 5
FEVETH SRR % =1. 5 /NUTRRES *=1. 5 AT EA %=1. 5 FiARHiEIT=1.5

YR *=1.4 BYXEiA AN %=1, 4 FHCe iRk =1. 3 AT I AN % =1. 3
PERFT AR *=1.3 LT & & & %=1. 2 SRRSO %=1, 2 /LT %=1, 2
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B THRTE % =1. 1 HiARTHEVERTE P *=1. 1 #iAki AR k=1.1 BXhHll=1. 1
HYeETe=1. | BoANTHLEREES %=1, 1 IS ILT k=1 1 BYehiPskanTx=1.1
HYETTHRE k=1, 1 JARTIANT %=1. 1 IREHEIRATH 72 TWT k=1, 1 FEBFiiHlT %=1.0
AR k=1. 0 FEE T %=1. 0 FERE ke M %=0.9 HYHHER %=0.7

HYETTE RBITIER %=0. 6 H T Eiii=0. 6 AFAICE)[NTHEE*=0. 5 AZEHIR#E *%=0. 5
TFEEPJLKERNT 5k =3. 4 THERGBXRAENT %=3. 4 THEPRXTHENRFT*=3. 2 THHRXIS1PAHEF %=3. 2
TFUEAE RIKALIIT %=3. 2 JRILTTRIE %=3. 1 FEBIE *=3. 0 THEPIRKRI=3. 0
THEPFEX /NG %=2. 9 JHZZTTEFE %=2. 9 i) lITi/)\IFk=2. 8 AT HETifHT*=2. 8
THESIRIX RGN k=2, 7 AT ENT=2. 7 TR =2, 7 VUBFETIRENE %=2. 7 FHTE *=2.6
AAFETIIRIT %=2. 5 pRHTAEIAET=2. 5 FIEATHIEMFIT %=2. 5 BATTH&HE *=2.5
EETARE T % =2. 5 $EmIHT PR/ %=2. 5

BPETERZS =2, 4 MATH R *=2. 4 S Wil r 42 %=2. 4 FIfETT R *=2. 4
KREBERTRLE %=2. 4 MFTRAK=2. 3 BFHTTIRFEEAE %=2. 3 EIF it x=2.3

EERT FAREF =2, 3 FHGTHAT *=2. 3 HATTHUEIR +=2. 2 BRI REA=2. 2 (LELTHHa +=2. 2
TR % =2. 2 ARBEETARH=2. 1 7 i k=2, | BeiiiE=2. 1
FrNT R %=2. 1 BT *=2. 1 FFRrmiFkbR-%=2. 1 FIPETIEH*=2. 1 famith*=2.0

T THES AT k=2, 0 SERTHER %=2. 0 A2 EE %=2.0 fiflifidrde*x=2.0

TR TR A k=2, 0 WE I TR k=2, 0 — BT —ET=2. 0 U\ A iiEFGE %=2.0
AT % =2. 0 FRH AT *=2. 0 FERTAN *=1.9 FERATESR*=1.9 ZHHT%LH=1.9
FUAIUERT R E %=1. 9 H 4 HATHSE k=1. 9 BARITRAR *=1. 9 FEGEFEH=1. 9 B/ fa=1.9
FHE AR *=1. 9 [LIRTHEA =1, 9 FRHERSZEHE=1 8 FRTHEFGEEL S *=1. 8
BECPHR) 1 %=1.8 LR TR E LR A=1. 8 ILEiiEA *=1.8 J\fifi/\ff*=1.8

VNI AT RS =1, 7 PRI N A k=1, 7 BTN %=1. 7 M T-%=1.7
ST N k=1, 7 RAMAE k=1, 7 EHEATER k=1, 7 FR R k=17 fHLITRAE=1.6
HATRE sk =1. 6 BHHTEA=1. 6 BHTHE *=1.6 BUEHATE)I%=1.6 JUii=%=1.6

BERET T2l %=1. 5 [HEEMTT/\ ATt/ ~k=1.5 [HBETI4 R *=1.5

JEHTEAE %=1 4 TR k=1. 4 FEEHMTELE *=1. 4 RHETIRIL*=1. 4 \WTRiTRI*=1.3
FAERATT_EIE=1. 3 Sk iArmmT k=1, 2 HUERTHE) [ k=1.2 BIFHATTAIMAT k= J5%k=1. 1
AT k=1. 0 B&JI[FHPR=1. 0 B8J1 iR %=0. 9 $k+-i)I| AHT=0. 7

HRTIEARK AT 5% =3, 2 HRUARHXAPIH %=3. 0 FRLXTE # 53k =3. 0 BB AfiX A %=3. 0
TR ARTI=3. 0 HURERRZeH=3. 0 BT KA =2, 9 BURUR K P %=2. 9
HORUESTIXARBARG % =2. 9 BRI XA 9e=2. 8 R ) XA *=2. 8 /INEfi/ NI % =2. 8
TR & & k=2, 8 HUAIE X Tl sk=2. 8 BRI X HUAIR % =2. 8 HURthh) I [IXALA 1] =2. 8
WAL AR % =2. 7 B KRR % =2. 7 N TA i Py k=2. 7 BT HioPE] % =2. 7
ORI S k=2, 7 BT SR  sk=2. 7 U H BX AT k=2, 7 FURKHXZEE) ([ k=2. 7
HRTH A X =HER k=2 7 BULESA XSG M 5%=2. 7 BATEF X s «=2. 6 B 14 % =2. 6
ZPETIRE %=2. 6 FRULIRIXH %=2. 6 HRRIEXARANT %=2. 6 HURUE L X T-EHEHT %=2. 6
O X EIT k=2, 6 BT RS k=2, 6 §iAivE-> D U %=2.6 HAkKmHIL%=2.5
RN KTt % =2. 5 FUUEATXAHT %=2. 5 HRRH X AR *=2. 5 PEHETTHHT %=2. 5

FUR R k=2, 4 FURETRX T % =2. 4 HUR I EARKIEA %=2. 4 U EA KA+ =2. 4
WA K EHE % =2, 4 BURFE) X35 %=2. 4 EFHTFA=2 4 BUTHSXE AN *=2. 3
HOHTE X EA % =2. 3 BUTHE XA NT % =2. 3 BURUHME X i AMT % =2. 3
FROURX AR— Yo Z %=2. 3 FRUSTRIX IS %=2. 3 AU HIX R % =2. 3 B H X %=2. 3
INGFETANT %=2. 3 [ESyFTiARZ =2, 3 FURUPEFX e k=2, 2 HUTEG X hAS % =2. 2
RN K AT k=2, 2 YT R k=2, 2 FERATIREVE *=2. 2 BURG) I [KJAHT %=2. 2

R DOEAN k=2, 1 SBURURFIPHIIT % =2. 1 BEURFi 57 % =2. 1 ffrh/NEHT % =2. 1

MT AR =2, 1 HURF I LTANT =2, 1 JOFamT o =2, 1 AR TRHXE TR %k=2. 1

BRI ARSI k=2, 1 BT HXAR T %=2. 1 BTHEHARK AN %=2. 1 e E k=2, 1
HRUSTR AR % =2. 0 FAREKTANT =2, 0 R IR AR % =2. 0 HURTPEFXIT i H %=2. 0
PR T AN % =2. 0 ZJREFEFIRT k=2, 0 HEFriahIH =2, 0 JAVCFIRAN]T %=2. 0

BTG RANE *=1. 9 N\ETFiia) 0T %k=1. 9 BTHHARE *=1.9 HATLA2EENT *=1.9
HORRHXESEG*=1.9 Erifie HRA%=1. 8 MBIl «=1.8 i *=1.8
A X FBF k=1. 8 B XIER=1. 7 ZEEMEMCk=1.6 N\ LA RRT=1.5

HE HHHIgER*=1.5

SENTSRET %=1, 4 BETHHEFET %=1, 4 FEAT LA *=1. 4 FFEIIFHR 7 5 %=1. 3

THETT A RN =1, 3 PRk f%=0.9 FHETTHTEHE=0. 9 (FERSITIHZHE *=0.9

fRAE TR %=0. 8 PH KSR ZANE0.8 H OB %=0. 7 MIFFAE %=0. 7 =EFHH#E=0. 7
FHERSITSCH]=0. 6

NG *=1.5

FAT TR GBI sk=1. 3 SRIGHT IR k=1, 1 [T ATB k=1, 1 AR | SR % =1. 0 SERAKH %=0.9
)T\ %=0. 9 BRILITHIBIRGNT %=0. 9 \ o & HiSfT =0. 9 JRITHTLEHHAE=0. 9

PRI R 3 =0. 8 AT HEEF=0. 8 FWHTIRIS *=0.8 HJIIMT#EJ11%=0. 7 HAFSTIHTEEMT % =0. 7
WO E AT =FlT=0. 7 WO E i/ IMAIR=0. 6 BATTHRHERT =0, 6 RHH TAAA %=0. 6 FEHERTILH %=0. 5
FEZEENT =0, 5

RHTEPRAT k=1, 9 HAFTCREIT*=1.9 FRHITIRE *k=1.9 SXRITHREFx=1.9 JIFITHOH *=1.8
IFHTRPEART k=1, 7 fEAKTTIERMT k=1. 7 SEARTTIRAT k=1. 7 FEBIIFIRTETR *=1. 7

B HARIEIT sk=1. 6 FiGHIF)IHT %=1. 6

BHTTEAPINT=1. 4 BGTHMEIT k=1, 4 HArTRRIERT=1. 4 KAz BRARNT % =1. 4
HAEFETERNT k=1, 4 [FEMRTHTEAARAT k=1, 4 ¥J)IIFRE %=1. 4 HAITHA=1. 4
HEY R AN %=1.4 FiATH/NI=1 3 AigHE L RET %=1, 3 KHTTHJIET*=1.3
AAGTI BB G HT sk=1. 2 VBT FAJRHT %=1, 2 {FENRHTHHT %=1, 2 KHETRRT %=1. 2
VERTRPRET k=1. 2 ZePHiZe sk=1. 2 FHRIHT TR %=1.0 A&V HisiTk=1.0

Fx &0 AT =1, 0 JHEMETIBE k=1. 0 KHATHTHAHIT %=0. 9 KHHIKEHT %=0.9
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BRI
REFIR

FIRTER

AU,

HERG IR

HUHD

HRZ ST/ N k=0, 9 MRS SRAT % =0. 9 BERBHRFIATH % =0. 8 mldrTi A HMT &)1 %=0. 8

) THAAEET % =0. 7 EMTHTAPFENT % =0. 7 HAEAT/ME *=0. 7 FABT FHTH *=0. 7 RIEFTEIAET *%=0. 7
BITHARE %=0. 7 A dbAS8iki k=0. 6 ATBTHEIIT *=0. 6 FIFGHTARTIT%=0.6 #)I[HJFERET %=0.6
LA T=0. 6 FEIFFTTENT *=0. 6 #)IITiAF*=0.5 #JITHA - %=0.5 HEFMTHERE %=0.5
BT TR R k=1, 8 (LRI k=1, 6 R *=1.5 REARL%k=1.5
FBEATT B k=1 4 B LI FITAGE=1. 4 ST TR k=1, 3 | LIBLAL TR INT =1. 3
FRORFITARE=1. 1 i RS E =1 1 & LJIITER k=1. 1 KA HfERT) %=1. 1 FFiifAL*=1.0
EPIRT EEPIRE=L. 0 B L LTS k=0, 9 FRJN ML FRYES k=0. 9 & L& T EEH %=0.8
KHATKHA=0. 8 FEFEIT/ING %=0. 8 HWRT/\CITRE =0, 7 |LZLAtALTATIABFNT % =0. 7

BN T A E=0. 6

WHEITZRBAK=1.9 ELEMild =18 Fufihftu s 7 v R=1.7 ZEmER=1.6
FEOETEM *=1.6 BKEEITFH:%=1.5

WA E %=1 4 BFLEMRRAT=1. 4 &Lhidks=1.4 WERTHS *=1. 3 HEGT#=L 2
TSI =1, 2 BT k=1, 1 VEGHORTFAE *=1. 1 FEOETMY AT *=1. 1
PFEOEMHR =1 1 &LiiRlix=1. 0 ZEHJiT%=0. 9 BHERFTRCR=0. 9 ZE5HHAM=0. 8
BRI K KBTS % =0. 7 i/ \i% % =0. 6 & +-ifik HET%=0. 6 {FHTAF=0.5

SETBTIRE % =0. 8 FUARMT SR %=0. 7

FAFIATI /S BRT=1. 0 FAUATIER N % =0. 7 FEAVATHEIRI TS %=0. 7

YeAHFIM k=1. 2 EEFREAE, 0 k=1. 2 PR HAR k=1 0 FEARTTIA%=1.0
HEFFIRITIB3=0. 6 /NEERTE-B % =0. 6 FEHTIHIFE Y =0.5

36° 05.1" N 139° 53.0° E 47km M: 40
FPETFIH%=2. 5
INEETT EER %=2.3 i F k=2, 3 SORHH *=2. 3 FRlkrfiy IR H =2 1 s 4=2. 1
INEET/INI%=2. 0 LJHTHRR k=19 239H0 5 HITAFIH *=1. 9 £JIHEwE*=1.9
OEAVIEE *=1. 9 LM *=1. 9 FETEE » & %=1.8 7T AN ) bifi LH*=1.8
AT THNIEIT % =1. 8 /NEENTERA *=1. 8 BFiliFH *=1. 8 FPETitE=1. 8 M TH*=1.7
WHHTIL k=1, 7 AR Ti=1. 7 FRirigeisk=1. 7 BYIFRPIME %=1. 6 $£MHkE*=1.6
HAATHHA T k=16 D ITHHWTHER *=1. 6 FEKETIT%=1.6 FTIETAIRIT*=1.6
BERTIEAT %=1. 6 < ITHKRES *=1.5 ART/\FF*=1.5 Ry k=1. 5 Lifx=1.5
B ITHERES=1.5
AT HITHRT % =1. 4 FERTTRECk=1. 4 S IXHAik=1. 4 1707 R %=1. 4 F7H7HRA *=1. 4
WHERE T O %=1, 3 HRATI/KIEEINT %=1. 3 RFEHA *=1. 2 FERE L7 *=1. 2
fa] AT =1, 2 )\ TF-RA7ER % =1. 2 BATfiE=1. 2 ST FrRlsk=1. 2 SRR L k=1. 2
PRYEEATT KRR k=1, 2 $RMTTSRM=1. 2 $RMHTER *=1. 2 FURITAG)II=1. 1 BSCfBIV IR %=1 1
=B ARDHIFAEE k=1. 1 FEAIRTHIEAT*=1. 1 TR k=11 FArTTH%k=1.1
WEERETT L/NER=1. 1 ZRYEESTIERE=1. 1 SEEASEx=1. 1 SRR %=1 1 AT T&NT=1. 1
FHERMHETERIT=1. 0 OV= 5/l k=1. 0 WM/ NE k=1. 0 FRBriali<=1. 0
FRECHRETE % =1. 0 DX HUNTINNE*=0. 9 BTkt k=0. 9 FRiiZEE: %=0. 9
RT3k =0. 9 HHEFHHE % =0. 9 1THTTILIM %=0. 9 SFRHTAM *=0. 8 FHTHifH *=0.8
BT %=0. 7 ZRBEENS s sk =0. 7 ®REKE T En=0. 7 b 1 %=0. 6 ARETHIIGHE % =0. 6
FEERT/ MR k=0, 6 WRRTTIEZN=0. 6 HFHERE R *=0. 5 E#kiiZR)11%=0.5 HRE(ritsH %=0. 5
HATHERTACH %=0. 5 A LT %=0. 5
FEFHTH S *=2. 6
P T AREFNT=2. 2 BRI B %k =2. 0 M ARTIIAT=1. 8 AT KIENT %=1.6 FEATIRLER *=1.6
FHPE TR k=1 5 IARTEAIT k=1 5 /NMUTHREA *=1. 5 18048 T=1.5 TARTE@IT*=1.5
TR ARG *=1.5
FHRETE k=1, 4 SORETSA k=1, 4 (EBFHTET %=1, 3 EEFHEANT %=1.3 TEH/ M *=1.3
FHYE TR k=1 2 ERFT AR k=1, 2 JEIETHA BN %=1, 2 /NUTFoRET %=1, 2
FEVATT O 588 k=1, 1 ELRATENT =1 1 AYGii-Pghnmy k=1, 1 AN TR % =1. 1
WA ROTRTE [ sk =1. 0 FiATEERTZR T %=1. 0 MiARTTE SR A k=1, 0 FERER*=1.0
ERRIRITAA =10 TSR INRARIR 0.9 E=JIITL & & & %=0.9 HiATIIHT %=0.9
PERFT AR % =0. 9 KHREHEE E*%=0.8 HtrAieRBRTF %=0.8 HYEA4HAR %=0.8
HOGHT HEEk=0. 8 AGHTAVE *=0. 7 i HRE] G %=0. 7 FRHEHT %=0. 7 HEH11=0. 6
HYGHTE T % =0. 6 HRRET T4 %=0. 6 LT R4 %=0. 6
AR %=1. 6
IEA T AFINR % =1. 3 & ATATAR *=1.3 AEH FRR=1.2 JI|AfFREARSE *=1.2
AREAREM=1. 0 AT *=1.0 &FHIBIHIBEx=1. 0 DTG *=0.9 EFHTHE *=0.9
DB %=0. 8 NMZAMALIA %=0. 7 REASTHILRE *=0. 6 NIZETT T =f2%=0.6 JAiH *=0.6
AT =0. 6 SN EIFIKERD=0. 6 SV 7= EEHIKANT %=0. 6 A [Hi T-ELE *=0. 6
NI %=0. 5 SV EALXEF *=0. 5 FHALTIAAZERT %=0. 5 A ST HE*=0. 5 REATIRMT=0.5
ERMTAREF k=1, 3 METDETEAT %=1, 1 ¥ HITTRRAT % =1. 0 X TPEANT % =1. 0 EHARITSERNAT %=0. 9
PARTHRA=0.9 F2& V) KR 2 BT k=09 ATHETTHHERT +=0.9 FHEMA AL %=0. 9
JRET H DO k=0, 8 FiA= T BARARET 5 =0. 8 i/ mioCiElT *=0. 7 3 HHTFIRET %=0. 7
AAETHUIET % =0. 6 M FARNT %=0. 6 FEEIAFINTETE %=0. 6 T-(CHITHRE %=0. 6
JEATHUINI1=0. 6 BT APIRT=0. 5 BEARTIHT % =0. 5 I [HTFRUENT %=0. 5 #JIIHiMUR %=0. 5
Zx &0 THHRET k=0, 5 K HAIFAT *%=0. 5
THAE RN XACERT % =1. 3 s AEERT=1. 2 sHTPH*=1. 1 AdERT=1. 0 FEHI{ R %=0.9
Pl BT % =0. 9 FIPETIAZR%=0.9 FFH1E %=0. 8 FATZAE %=0.8
FHHEIFIGHE %=0. 8 FAFT RIS H %=0. 7 FRFATTHIER 7 %=0. 7 FIPGTHZEE%=0. 7
FHIRTTARIRT AT % =0. 7 BFHITTHEERIE ®%=0. 7 ZHWT%=0. 6 FHGTAEIFEHE=0. 6 5 HEFRZE#=0. 6
R %=0. 5 FZHTHAT-%=0. 5 ZLE]/\H*=0. 5
HOTHTE R B A %=0. 9 FTHPEFX AT k=0, 9 BT HHTHE] k=0, 9 HURTHH R ATHT=0. 7




HRE | R | R4 ity TR RS JASE
| 8BRS & Moo BE G E
HRCURIX KRG %=0. 7 FRUE S XL =0. 6 HURUSURIXASS % =0. 5 HETREFX T H % =0. 5
FATHE DD U [-%=0. 5
AR 1 BREHEXTZ7 RN %=0. 8
100 (13 11 49 | ZIskEah 36° 13.9° N 141° 01.6° E 45km M: 3.8
PRI 1 ASEHiBIINRE k=1, 3 ZOREEETTE T %=1. 2 $RMTHIE Fx=1.2 OV b fimEs %=1.0
PRIHENETIEAZ=1. 0 AT TIPNEHT %=0. 9 H AT =0. 8 AT miTIRHT *=0. 8 WERHIEZN=0. 8
1T %=0. 8 $RHTHIER *=0.8 THitiHE4=0. 8 KT H4H=0. 7 1T/ HiI#E *=0.7
T Rk =0. 7 Al diAR=0. 7 KT k=0. 6 SR TTTERM=0. 6 FHEAE Hi_E/NE%=0. 5
BFiEH %=0. 5
101 13 13 21 | FEEFREHEY 37° 07.3° N 140° 41.5" E 7km M: 3.3
e e 1 WhX T =FmT=1 1 AT 5k =0. 9 A4 1[4#)11=0. 5
102 |13 20 07 | EBFIEFTHED 35° 51.2° N 1377 30.1" E 6km M: 2.3
REPUL 1 EFERE 7 R k=1, 2 AEETEH H & F SR %=0. 5
103 [14 00 44 | ‘Ehsh 38° 14.2° N 141° 41.4° E 50km M: 3.7
IR 1 FETHENT % =1. 1 RIFFTHEEES %=0. 7 4 |IFHTRT) | %=0. 6 HHARTHIZRA%=0. 5
104 |14 08 03 | Jiim]y 41° 59.5° N 142° 34.1° E 62km M: 4.5
Bt 2 HIEHTACERT % =2. 4 JHHTTR=2. 3 HrOV=2MIFRNILTFRT=2. 2 BrOV=2 T = JERT %=2. 1
THITITHEFE=2. 0 IOV DT ERPEISERT k=2, 0 JHIATITEEH % =2. 0 ZFHTIBASHIA [T % =1. 9
FLIRHX TEHT sk=1. 9 FLIRERIX &2 U *=1. 8 JLRIARHIT k=1. 8 BEATHHIENT %=1. 8
BEWEHTZENT k=1, 8 FERETTHRINT k=1. 7 ZOPIT RSk % =1. 7 BEETHANT =1. 7 AR A XA *=1. 7
JEEHTEEVE=1. 6 FOV=DHTEPEIE=L. 6 THEETELk=1. 6 LevPOHTRAE*=1.5
1 Frkidbse=1. 4 BEETH)IRAT % =1. 4 FHRATHER % =1. 4 TeHvOITRER] %=1, 3 FLIALX A *=1. 3
Tk NER =1, 2 ALWERT X BN =1, 2 FLIRATSERAT HART % =1. 2
NRAEET ARREXANT sk=1. 2 JTHIFEAPIT=1. 2 H &5 H &SRPS0 k=1, 2 FriEEE 4 7/ %=1.2
UBIET k=1, 1 JEERT AT k=1, 1 —AimiTsk=1. | FLIRAEXHZER % =1. 0 JLEB TS %=1.0
KECIITZEET k=1, 0 SERTHZNT % =1. 0 FLIRALIXAERS % =1. 0 FTmezsii=1. 0 HrOV=HMTERNELR %=0.9
HEATKMT=0.9 2V T XV Hlifisk=0.9 /IMEFTHHIT=0. 9 AR 555=0. 9 BN = %=0. 9
BBITREARNT %=0. 9 BIfETHRALERNT=0. 8 FLURRT XA % =0. 8 JRIEJHETIHEA=0. 8
AU TRBIXAGTH *=0. 8 AFFHIRE=0. 8 ATMIEEHM] %=0. 8 FLIEIE XA *=0. 8
FEWT REJESRIT k=0, 8 FLIRELEX A FEHU Kk =0. 7 +BEIIHTAEE =0, 7 &/ INECTAHT=0. 7
BRITHHLIL=0. 7 AT 6 §e%=0. 7 AFEITFLIZAG *=0. 6 HYIATHH 4 25=0. 6 [N Ff#EH=0. 6
LARITANT =0, 6 475 /KITRE 4 £5=0. 6 S RBIIT AR % =0. 5 HENTHER%=0.5
JERMTIEASEH=0. 5 FE{ W38 3 =0. 5
HARE 2 BGEF/NHEFR % =1. 8 HGEATRD 7GR k=1. 8 i ERTE{A%=1.5
1 HOEAE 7SR, 2 TR RIS sk=1. 1 KRIFTARRI %=1. 1 BRIMET IR %=1. 0
JUFHFARRR % =0. 9 FARFEEETE%=0.9 Te-orli4ii=0. 9 Te-oMidAs%=0.9 J\FHiEAT=0.8
PEFHAIEH: % =0. 8 EARFAGRAT S KM k=0, 7 —IRATHMT % =0. 7 AR *=0.7 70T/ F%=0.7
TR =06 J\FTHIPNHLK=0. 6 T o-DHTAHHETELERF=0. 5
AT 1 KK k=0, 7
105 |14 11 56 | ZIsRyd 36° 28.5° N 141° 03.0° E 25km M: 3.1
TR 1 BN %=0. 6
106 14 15 44 | t&&EEHh 37° 28.3° N 141° 50.4° E 25km M: 4.2
IR 1 (UBHEERIEN %=0.9 F3) | IEHTHT) | %=0. 8 FARATHERT %=0. 8 £&wit FMT %=0. 6
e i 1 IRJTHTZENHE=0. 6
107 |14 17 30 | REARIRREAMS 32° 37.9° N 130° 44.3° E 15km M: 2.9
REAIL 2 REAPEXAA=LT
1 (LT R k=1 1 JRATRII *=0. 8 AEARHRXAIT *=0. 5
108 (14 19 09 | FKIILmaEs 36° 05.3° N 140° 00.4° E 67km M: 3.1
NS 1 FEFHTAHRE *=0. 6 HiARTT AN E % =0. 5 {EEFHHNT %=0. 5 EEFifAHHT %=0.5
P E T AREFRT=0. 5
FEBIR 1 BAEETHRA=0. 5
109 |15 01 36 | FuafkilidALHs 34° 02.2° N 135° 15.8° E 5km M: 2.6
Fnep L 1 GHEMTGE k=1, 0 A HJIRTHFE *=1. 0 47H)I 0] FEEF %=0. 9
110 [15 18 48 | FEKEYE 35° 03.4° N 139° 25.5° E 121km M: 4.2
HUUAR 2 FORTARHXATHT=1. 5
1 PR R k=1, 3 ESyEiEA=1. 3 BT ETHET k=1, 2 HRALRX P 7 Jf%k=1. 2

FHATHIGD D U s k=1, 2 /NEF/NIAT k=1, 1 SRR XF 1 % =1. 1 =JEEriups«=1. 1
HORERRZEHEEL 1 FOR X ARAK=1. 0 PEEACTT N k=1, 0 BUHEXE £ *+=1.0
HRLE) XK h=0. 9 BURTESARKAHRT %=0. 9 HRSCRKARS %=0. 9 TR X %=0.9
HORA X ) T % =0, 9 HRUE N X T-AEHERT % =0. 9 HURUESARX AT %=0. 9
HORUR N IXARBARG % =0. 8 HURIHEHAX ZHFRRE %=0. 8 FUHAXHHA *=0. 8
RS X HURIR =0, 8 BURTHEX (A4 =0, 7 HATHHEIX I AN =0, 7 HAURKHIXZEE) ] %=0. 7




HRE | R | R4 ity e RS JASE
Fa | BB [& Hoo BB G E B
TR ARIX AT A k=0, 7 HUTHEGE /N k=0, 7 BTH T %=0. 6 BT XpE & & %=0.6
HRTORIX KRR % =0. 6 BT HE AR % =0. 6 ENOFHAZL *=0. 6 FTITA)XAN % =0. 5
AR ST HET k=0, 5 B SCRX AR —Y B & %=0. 5 st T HX R %=0.5 BTHTARE %=0.5
RIS OGS 3k =0. 5 HURTHRIXGEA 3k =0. 5 BURTAR) HXALS) 1] 5:=0. 5 JHVTHTRIRANT %=0. 5
ORI L% =0. 5 HURUFEFXY L H %=0. 5
) || e 2 FEIECHERTXHILILA G %=1 5 HERITRE®R *=1.5
1 RRIGREX - H TTEIT =1, 4 BRI XA RS k=1, 3 FEIfR T A X FE HET %=1 3
RETEh 1B -k =1. 3 RRITEREX SN k=1, 3 BRUIGHIAA X = 5T % =1. 3 BRICHIX A HlT % =1. 2
FRICARIX) | HAERT =1, 2 FBARETH G sk =1. 2 FRARIE o X AR =1, 2
FEEAZ) || KRB ATHET %=1, 1 BRI REEET sk=1. | AR KCRIRAT k=1, 1 =JmrikiLBT k=1. 1
WEEATIRA *=1. 1 BAREIT =1 1 IR ST 7 BBRT % =1. 0 )1 IR X AT % =1. 0
FEARMTIEAS =1, 0 AEUCREXHE/E % =1. 0 1) IR 28 sk =1. 0 BRI ERIX T ERIT % =1. 0
REEHP X LTIT=0. 9 REREZEXSE LSk =0. 9 REIGHEILX B AT =0, 9 ISR Tt 5 sifg A % =0. 9
KA BT =0, 9 FEUGIE X b FIARNT sk =0. 9 RIS/ IVE 748 % =0. 9 FEITHE T X IR %=0. 8
R IZF XL FMT 5% =0. 8 KRR XA )1 =0. 7 ZREFHw E=0. 7 HEs RIXEE R, % =0. 7
J U LIRS >k =0. 7 ) IR FR X M BRIRIT=0. 7 ABRLEREXARAS % =0. 7 BZERTIED =0 7
PR THAEERAT % =0. 7 FERTEHART %=0.6 3 IG5 4 #=0. 6
LN 1 b TR ERT=0. 5
HER 1 B ARI%=0.8 Sz HAbX = *=0. 6 FLANHERD %=0. 5
TFHER 1 THERXERAT =1, 3 THEHTHIR *=1. 2 FEEMRTIAR *=1. | fELTTREIR=1 1 JLTiFE*=1.0
THEf LK g=0. 9 BIEHATH S I A %=0. 9 BT FAUEF %=0. 8 THERGEXE/ LT %=0.6
THERKX FDAHE % =0. 6 THELIEX/NEH *=0.5 B8 *=0.5
] Uk 1 FUOEREM*=1.2 FFumfihfta s S v R=1.0 FFTIEEAXR=0.9 BWEiHE=0.6
TG MTFR k=0 6
111 15 21 53 | fEERAH 36° 57.7 N 139° 22.1" E 4km M: 1.8
e b 1 FEksRT B %=0. 8
112 |16 00 06 | fEHRseEdL 35° 56.77 N 136° 22.1° E 7km M: 2.6
e 1 EEATTEE S % =0. 7
113 |16 06 33 | ARSI 28° 27.6° N 129° 24.7 E Okm M: 3.8
FEVL IR 2 KFoF I *=1.5
1 BEMLAENT=1. 3 TRANGE *=1. 2 BEHRMRINTE %=1, 1 NP HR~0.9
W NIT S8 =0, 7 #5214 WSEMT % =0. 6
114 |16 11 39 | fEsERBmE 28° 00.2° N 129° 23.0° E 42km M: 3.6
R S 2 WHFANTER s % =1.5
1 WAPRTEE B =1 1 FHUBTEHl *=1. 0
115 |16 13 00 | s R IRFREE I S5 36° 17.4° N 137° 36.2° E 2km M: 3.7
FRpU 2 IAAHIZZE %=1, 8 ZZREFTTHA *=1.5
1 BEFMiH4ek=1. 2 /NIFE*=1. 2 LTS *=1. 2 ARTTAON *=1. 1 AT H *%=0. 9
ERWFTTREEENE v 7 —%=0. 9 ERBTIHRIRRASIT=0. 8 LM IIRER *=0.8
LERBP TSR % =0. 8§ H AT/ NEFR % =0. 7 {SHRHTHIFHREE %=0. 6 A& *=0. 5
PR AR %=0. 5
Mgt F Uk 2 LT BT SRR k=2, 2 e LT LR AR k=2, 1
1 ISR *=1. 0 FREHTARRRTB=1. 0 s LTHZERT=0. 9 TR A BT % =0. 8
FREBHET ) [T >k =0. 7 FREBHrTAEIRT HT % =0. 7 =1L FHAE) HIRTEG 7 % =0. 6
116 (16 23 15 | ‘el 38° 31.8° N 142° 14.9° E 42km M: 3.7
HFR 1 AThENT %=0.9 —BIHTEIRNT %=0. 8 FHENTIE/INT=0. 7 ST HHENT=0. 7
—BAMT BT 5 =0. 5
IR 1 SNBSS k=1, 3 KATBHFRE=1. 0 KAIVETHEZNT %=0. 8  —FElT&HE11=0. 7
LT 211k =0. 7 A& THIRAT=0. 6 g — [l %=0. 6
117 |17 00 09 | & BRanE o5 33° 37.3° N 130° 37.0° E 15km M: 2.9
e o 1 FHTFEIT*=0.9 AUETCE %=0.9 ¥TAH1%=0. 8
118 |17 00 12 | ‘B &S 24° 51.77 N 124° 45.2° E 9km M: 4.2
TR 1 ZEEFR *=1. 0 2 BEFHEI1=0. 7
119 (17 00 14 | ‘=& B 24° 51.6° N 124° 45.0° E 7km M: 3.8
TR 1 BRI %=0. 8 2 BFHE]11=0. 5
120 |17 01 11 | TFERALFEES 35° 40.9° N 139° 54.8" E 56km M: 3.5
THER 1 TIEREBXEANT *=1. 4 TIEERIXKIEBNT %=1, 1 THEDRXEITk=1. | TIEEXIBPHEFk=1. 1
FHEP R X =0, 9 JHZETIEFE k=0, 7 TR % =0. 7 THRALERX/NMEH *=0. 6
SRR 1 UL K Hh=1. 0 BURii K EE%=0. 9 FFYLHRKEIR%=0. 9 HUAKALT)1%=0.9

HURUT ) XA % =0. 8 HURTHEARIXAMNT % =0. 8 HATTAUHXATHT=0. 8 HATEERZZ#E=0. 8
HORHE A X ZH AR % =0. 7 HUR AKX & & k=0, 7 BUHMEX E AT %=0. 7
FAATIVE DD U2 F5k=0. 7 B X S % =0. 7 B TFARUHE X E 57 %=0. 7
BRI ) BT %=0. 6 HURLA) X =0, 6 HURTHAA KA %=0. 6 HHEAGTX LA %=0. 6




HRR | R | R4 ity TR RS HiAE
| 8BRS & Moo BE G E
HORUHMEIX E¥G k=0, 5 B FRIXH T k=0, 5 BRI %=0. 5
7)1 1 RIS RXORIANT k=1. 3 )R IRFXT- BT k=1, 3 =JRATMRILIET k=1. 2 BEEAZS) | KAk k=1. 1
RS TEC & BT k=1, 1 JBER A RS % =1. 0 KA TSR % =1. 0 Bk XK AL LB B % =0. 9
J IR IR E AT >k =0. 8 ) IIRFSiE[X A FAKT k=0, 8 REJERE 1-IXPEEE % =0. 8 FEUEHEAbX A &ANT %=0. 7
BRI A HT % =0. 7 BRI X RSk =0. 7 BEIREAES RLIKES R, % =0. 7 FORLR R XS % =0. 7
JHIR R MEBEERAT=0. 6 FRELRHSLX i % =0. 6 BRI XLFEIT=0. 5 BRATETTRANT %=0. 5
] 1 HFEHZREA %=0.5
121 |17 03 49 | J{mf3 41° 56.0° N 142° 26.0° E 64km M: 3.7
AbifiE 1 HOVED BT =47 JHET % =0. 5
122 |17 04 52 | ‘B & EimE 24° 51.3° N 124° 45.0° E Tkm M: 3.8
TR 1 2 BEFRE =1. 2 2 BMFEI=1.0
123 |17 07 52 | 4K 33° 041 N 132° 19.3° E 37km M: 3.3
FhRIL 1 ZEENTHI=1. 2 P PTIHIEAT % =1. 0 ZEgHT—AdA k=0. 7 EFINTALE %=0. 6 ARNEFHTIAH, %=0.5
EEANTHEN %=0. 5
RN 1 1EETRHT %=1.0
Koy IR 1 EATHE AT %=1, 2 A RLATAENT k=1. 1
124 |17 08 20 | #&E U 37° 15.0° N 141° 11.10 E 79km M: 3.8
IR 1 LEHETHREE=0. 5
e 5 U 1 AT k=1, 3 /NEFHT/NEFHTHT =1, 3 [ASTIEBIKHT k=1, 2 AREEAPEHHR k=1. 2
TARATHEHE *=1. 1 “ARTA G k=1, 1 /NEFITHRE k=1, 0 KEEERTAL k=1. 0 EJIIF/ e %=0.9
SEAWTREE % =0. 9 FASTHVEMRAT %=0. 9 7&JIINT) 1| %=0. 8 JRITATHAE=0. 8 BREATTEETEA *=0.8
FAT AT 3k =0. 8 & S (HETT) N k=0. 8 FAIAITHHT A k=0, 7 FATTHFCEEET %=0. 5
BBILTH A =0. 5 FAFRFS THEESXAMGE=0. 5 JIIPNKF)IIN=0. 5
PRI 1 BN %=1 1
125 (17 08 49 | ‘=il 24° 52.3° N 124° 44.5" E Tkm M: 4.6
TR 1 ZRMFPEG*=1. 2 ZRBMMNE=0.9 =& Eiift BRI %=0.9
126 |17 15 22 | REARILAEAHL 32° 30.4° N 130° 45.1° E 9km M: 2.4
REARIR 1 FPERTEPN k=1, 1 FHRTTEEET k=1, 1 AEAEHEATEY *=1.0 RBAPEXAEH=0.7
127 |17 15 27 | REARIRREAH S 32° 39.4° N 130° 45.1° E Okm M: 2.5
REAIL 1 HIWERTEPY k=1, 3 FIRTTEEFET k=1, 3 REAZEHETIE *=1.2 REAPEXAH=0.9
REART X AT %=0. 9 F=-Hijfi T =0. 5
128 |17 22 43 | RERIwEY 36° 58.1° N 140° 44.4° E 11km M: 3.5
e b 1 Wb XA %=1 3 WWhX A k=1. 3 \WWhEi=FlT=0.7 VX i/ ML IE=0. 5
WA RTHIE - EF=0. 5
129 |18 12 56 | hiEsEmiE 24° 26.8° N 141° 28.6" E 147km M: 5.2
D 1 /NIRRT REE=0. 7
130 |18 14 59 | EBFULREFHEL 35° 54.0° N 137° 40.6’ E 6km M: 2.2
REPIR 1 AEHTHEH %=0. 9
131 (19 02 33 | #EERH 37° 29.8° N 141° 35.1 E 49km M: 3.9
e b 2 FEERTALH *=1.6
1 WhEH =FiT=1. 4 &SR] FGE KA k=1, 4 FET R *=1. 1 HEARTHBEEIT %=1, 1
ETERTA k=1. 0 JRITATEEMHFE=0. 9 “AKATTIMI%=0. 8 HrHumTAHy MR % =0. 8
TR OETTR) BT 3 =0. 6 VMo TSI Y k=0, 6 FEAHRE THIEETIX & RHT %=0. 6
e 5 NPT N A E R % =0. 5
AR 1 —BAmTEERIT % =0. 5
IR 1 FETHAERT %=1, 2 (LoTh ARk =1. | A ETTAE %=0.9 ZoJIHT40) i % =0. 8 AT %=0. 6
AT HET=0. 6 FUERHT [-3#=0. 5
132 |19 05 49 | JEERALES 34° 49.5° N 132° 52.6° E 12km M: 2.9
S I 1 JREB =R =IRET =0, 8 JRE =R s % =0. 7 FEE T PGIRIT AP %=0. 7 [R5 =R H = BT =0. 5
133 (19 21 02 | #FZIREA 40° 58.2° N 142° 00.6° E 57km M: 4.2
AR 3 \FTENT=2. 5
2 P& ERTSE{L R=2. 0 FARRIEONT Bk % =1. 9 JUFHINHL%=1.9
1 HGEAYNEEBFR =1 3 BROHIET R & =1. 2 HGRATRD 7RI k=1, 2 FFET dEfE=1. 1
TN AA T k=1, 1 BFIHIMTER M k=1 1 BOEAT FAREG sk=1. 1 ARl k=1 0
JFHTFEARX % =0. 9 +FaH YA % =0. 9 754 FTATEEES0. 8 ARICHTAR / i =0. 8 L MT#R / I%=0.8
BALRTES 7 R1L%=0. 8 SENMTHHIR =0. 6 +FOHTTPE+ K0T % =0. 6 FARNT NI Hif *=0. 6
N FTF =0, 6 BOEATID 7 SGHARHI=0. 5
AbiE 1 EAETIART %=0. 7

ETR

IZETRR=1. 1 BOKITIECK k=1, 0 5 TIFEHITRES =0, 6




HRR | R | R4 ity e RS JASE
Fa | BB [& Hoo BB G E B
134 (19 21 56 | ‘=kEah 38° 41.4° N 142° 14.2° E 38km M: 3.8
IR 1 KILAETIRE=0. 5
135 |20 02 22 | Mz IRITEE 36° 17.2° N 137° 35.8" E 3km M: 2.5
gl B UL 1 TR SR 2 % =0. 6
136 (20 03 50 | REFILALER 36° 57.8" N 138° 31.4° E 9km M: 3.0
B 2 T R SRR k=1 5
1 BB 2 k=1, 3 HEHT RN %=0. 8
TR 1 FZ M/ %=0. 5
FEIPUL 1 ZERHEE % =1. 3 BFYURRAEAL%=0. 6
137 (20 14 21 | ACHRFREED 35° 07.8° N 135° 35.2° E 11km M: 2.7
el 1 AT A X ALE LT 5k =0. 8
138 |20 15 12 | ZkIkURyh 36° 20.5° N 140° 56.1° E 37km M: 2.9
/A 1 BN % =0. 7
139 |20 18 57 | REEFURFFES 35° 53.0° N 137° 46.2° E 7km M: 2.0
FRpU 1 RESHTHRE %=1. 0 AHHTHFE%=0.8
140 [20 18 58 | REFILmH 35° 51.8 N 137° 39.3° E 9km M: 2.0
R 1 REEUTHTEH *=0. 7
141 |20 22 40 | %AKE 33° 19.8° N 132° 22.22 E 40km M: 3.0
BRI 1 FRE TR %=0. 5 FABFRTAAN, %=0. 5
142 |21 04 38 | f@EULTEY 37° 03.1° N 140° 35.2° E 6km M: 3.2
e b 2 TR | [FER k=1, 6 TR )1 1=1. 5
1 AR % =0. 8 7 1IMT ) 1]k =0. 7
143 (21 10 08 | ‘Edliyh 38° 51.3° N 142° 02.9° E 46km M: 3.8
AT 1 —RATEEARAT k=1. 4 —BIm BT % =1. 3 —BIrTRINNAT %=0. 8 JONAJETTFE) I [MT=0. 7
I TTRANIEMT=0. 7 Rty H i = T 5k =0. 5
IR 1 KAETES k=1, 2 KATEHTEENAT %=1, 2 =R & 11=0. 9 KAVETFRE=0. 7
RIGTT AP % =0. 7 FE —RENTHEE % =0. 5 BKTTHURINT % =0. 5 f&rfidl LR %=0. 5
144 |21 10 11 | Brrie 33° 39.8° N 131° 55.77 E 77km M: 4.0
IR 2 PE I IRET k=1. 7 PG FHHHBERT k=1. 7 MU BRI *=1. 5 JUBETRAET %=1. 5
1 A TTERRTA TS %=1, 4 FHHTIER %=1. 3 SIATHAMINT %=1. 2 SIaTHEEHT *=1. 2
FALTRACEFHET=1. 0 A ILTREAMT %=1, 0 PESHiPHERT =1 0 FEBHT44 %=1.0
J\IEHETF HSCHT % =0. 9 PNT-HTE k=0, 8 AATHREEAT — T H=0. 8 AGHRTEPY%=0. 7
FALTALSSE %=0. 7 NFBTNF-3%=0. 6 SR _EIHET *=0.6 JtFH F&J11%=0.6
iy 2 BHRFiTER % =2. 3 1L D TRET=1. 6
1 (AR k=1, 4 (L O/ NER FARk=1. 3 THAFTRTAT k=1. 3 |l OAT#ILET %=1 2
IRz s =1. 2 PhRFHZF=1. 2 JEmilgn@E Y k=1. 1 110 iRKEE k=1 0 J&mriE M %=0.9
T LIF=0. 9 FEWRTTAKA IR %=0. 9 ARG TALESEA Y %=0. 8 L O il %=0. 7 #kifi)ll E%=0.7
FATAENT T AR RE=0. 7 SPAEMTSEA: % =0. 7 JEBS R EHT R A ST *=0. 7 #Ki{Lm *=0. 6
EMTi=E%=0.6 FRINTRE*=0.6 BIEITAR L %=0.5 TRITAIIA=0. 5 FHETAKMT AL *=0. 5
Serirp e k=0. 5 JERGAEITFE *=0. 5
SRR 1 EFWTHRESAT %=0. 5
[ Ly U 1 BERETT T %=0.9 [fILALKAMES) 1 %=0. 7 FIKET4H %=0. 6 [LZEBTAA %=0. 5
L TAAIEGE % =0. 5 B L %=0. 5
S 1 2T FHART =1, 4 SR ] k=1, 3 SRZART k=1, 2 Sfi) AT =1, 2 SRiTE A k=1, 2
A EEETIRA k=1, 1 H A HRE k=1 0 ik %k=1. 0 BULETPESET %=1. 0
S ATERTE » Bi=0. 9 2235 A iaFRTR [ %=0. 9 LEABRTAH=0. 9 JTH EHiEERT %=0. 9
B A K AT % =0. 9 QIR b B MT T 5k =0. 8 SRS FlR B TAEHT 5k =0. 8 LA BHTHEE R=0. 8
JREPEX O 2E =0, 8 722 HTHAFHT k=0, 8 [y Ze2= X Fhy k=0, 8 JT.FH B HhIEHT %=0. 8
TR T ERART=0. 7 EERET AR % =0. 7 LLATHEIL % =0. 7 = JriAHRRE % =0. 7 KIFF_L BRTHE %=0. 7
FEIETHEENT %=0. 7 ST *=0. 7 K77 %=0. 6 SHTHFHET %=0. 6
JEESHFRHT_EFET 1 %k=0. 6 BUL R T PIET %=0. 6 LHTEIERT %=0. 6 FFHETRI@Y *=0.6
SAERT=0. 6 HERATPE LR x=0.6 JAE=RiE&nT %=0.6 =JRiiMH—0=0.6 K& -ERAIL*=0.5
AU EHT RS 5 % =0. 5 HUASTHIEERT %=0. 5 BB HTESHT %=0. 5 58P RIIAHET %=0. 5
B iEeE =0 5 ZJEHTAGNT =0, 5 #EHNT_Efi%=0.5 22 Mg HEIT%=0.5
S PEAAIXFIRA % =0. 5 TR HT AN =0, 5 222 H T FH T 3=0. 5
T 1 S =4t R A AR ERE=0. 8
FIN 1 SEEEMTE =0, 8 SLATTHTHENT %=0. 7
[yl 1 fEEIRAT *=0. 6
Ftha]IN 1 fHETAH%=0.5 FEMTHK%=0.5
Kb 1 MRS =1 4 EHTHZE=1. 4 EHHZE0T %=1, 2 EHFRENT *=1. 1 EHf#1=1.0

[ B[] R FEE sk =1. 0 4% A & Hisk=0. 9 RASTHEEERE % =0. 9 BIFFHiK[E=0. 8
MFEETRARFEE % =0. 7 TPkt «=0. 6




HRR | R | R4 ity e RS JASE
Fa | BB [& Hoo BB G E B
145 (21 16 47 | JRERALES 34° 53.2° N 132° 51.77 E 16km M: 3.4
N 2 RS SR ZRET %=1 5
1 S HTEENT k=1, 3 FA & FRTHA %=1, 3 dLIKEHTA H=1. 2 JAE =YK I k=1. 1
L TR R T sk =1, 1 223508 T T =1, 0 2235 T AEIT *=1. 0
FEEE T FETR F k=0, 9 R B ZEAE X R % =0. 8 JAB =k s &Y %=0. 7 JEE =i+ A fith=0. 7
IS S YRTTAREAT 5 =0, 7 Ji ) =R iVEART =0, 6 iR %=0. 6 Ze3s/@ M iz HHET %=0.5
R 1 BT FEI k=10 EAEIIITEEEAG %=0. 8 JI[AHT)I[4<k=0. 7 EFGHTEHEES T *=0. 7
ERTTHHAETHG %=0. 5 FARZESFETHIN %=0. 5
146 (21 19 10 | ZImIAbEs 36° 49.4° N 140° 36.8" E 10km M: 3.3
PRI 1 gkl P k=1, 1 FReKETRHET *=1.0 H 2 I/ %=0. 7
147 |21 20 49 | £FEph 39° 38.0° N 142° 06.2° E 48km M: 3.3
AT 1 BT I=0. 9 (LIFHMTAIR %=0. 8 "B/ iy i %=0. 6 =i F AN %=0.5
148 |21 20 51 | FHHIREA
HRUAR 1 /NEERREES0. 5
149 (21 23 30 | 1Lm BAER 34° 04.4° N 131° 46.8’ E 18km M: 3.2
iN=yoy 1 EETZR)RTILEA =0, 8 PifFiiF=0. 7 *&E T3 RTE 75 %=0. 5
150 122 00 16 | FHERACHES 35° 45.4° N 140° 38.5" E 48km M: 2.9
THER 1 ZiT%4=0.5
151 |22 15 13 | &FEpp 39° 38.3° N 142° 06.4 E 48km M: 3.3
AT 1 B TLLAET %=0. 8 H o HTHE %=0. 6 |LIHHTIIN *=0.6
152 |23 00 22 | ‘HFUyh 39° 32.4° N 142° 25.0° E 38km M: 4.0
AFE 1 AR *=0. 7 =TT HE %=0. 6 —BIHT==ARAT %=0. 6
153 23 01 31 | #EEEM 37° 00.0° N 141° 05.77 E 40km M: 3.9
e e 2 WhEAPEMEA R=1.7 WhE TV k=1.6 HATHEREEIT*=1.6
1 Wb T k=1. 2 MLERTHIA TEE=1. | Wb T/ME=1. 1 WhE di=fl=1. 1
TARRATIR k=1 1 BRILTBER k=1, 0 T k=1 0 AEEERTAL % =0. 9
JUPFS BN *=0. 9 FJ1A/)vE %=0. 9 JRITHTASHAR=0. 8 FaFH S T X & HAT % =0. 8
JUPIAFIHN=0. 8 “AMATTENE =0 7 FBEIAEIT FALARAHF %=0. 7 /NEFIT H3 % =0. 6
BRI FTMIRERT % =0. 6 FHAITIANGIBT=0. 5 FIAITHAIERT %=0. 5 KEMTEH%=0.5
FEFRE TRITX = 50T=0. 5 " AT %=0.5 #JINT7)11%=0. 5 &5 LB FAbE g *=0. 5
IR 1 iRl x=0.5 4 ETHEH %=0. 5
TR 1 AERIRTBREET k=1, 1 RFETHIE %=0.7 HSZrAiBhII/NFRE % =0. 6 # R m i /Nl % =0. 6
HASZHERTAGH % =0. 5
154 (23 02 36 | fEERAH: 37° 02.1° N 139° 22.8" E 8km M: 1.6
&I 1 FEBI AT AT =0, 7
155 |23 02 58 | FEARULH 40° 45.1° N 142° 28.8" E 42km M: 4.0
HAR 2 LFRTEEE=15
1 B ERTE A= 4 JUFTHIENT=1. 2 BH0HBTER O % =1. 0 FEANAERR %=0. 9 )\ HiFgHRX % =0. 9
JFHINAL®=0. 8 FARFEHNT I % =0. 8 HF ARG AT &kt % =0. 8
ATFR 1 SORETHEEK k=1, 0
156 (23 08 54 | [LALURHGES - & LA 35° 29.2° N 138 57.9° E 20km M: 3.1
LA 2 & R 6
1 & T R k=0. 8 FEPT REFH=0. 6 & LW N EH k=0. 6 &I AT L k=0 5
RS IIR 1 (LAEET AR %=1. 0
157 |23 10 57 | EBFIEEH 35° 54.0° N 137° 40.6’ E 6km M: 2.7
ERpIR 2 AREHTHER k=1.7 AWH] HF%=1.6
1 REHT =1 %=1, 3 KEHTHEE %=0.8
158 |24 03 33 | EBFIRFGHS 35° 54.1° N 137° 40.6" E 5km M: 2.3
FEPIR 1 AEHTHEH %=0. 8
159 (26 06 32 | {EBRES 37° 39.9° N 139° 56.5° E 9km M: 2.8
et b 3 AuEERARIL *=2.5
1 EL )R %=1, 2 EL 7 LAT %=0. 5
160 |25 15 32 | ‘EikiEap 38° 53.3° N 141° 58.2° E 49Kkm M: 3.3
PER 1 KRR | BT=0. 7 —BIrTTIREHT % =0. 6
IR 1 KAWETHFEED k=0, 7 BATTHIFIET % =0. 5
161 |25 17 40 | #HrislR Bl 37° 11.5° N 138 30.9° E 13km M: 1.6

HrRI

1

AT X 2 =0. 6




HRR | R | R4 ity e RS JASE
Fa | BB [& Hoo BB G E B
162 |26 05 18 | ZIURAbEs 36° 43.5° N 140° 34.4° E 11km M: 2.9
PRI 1 HSEHBI N5 % =0. 9
163 |26 11 45 | TFEERACFEES 35° 38.2° N 140° 03.6° E 71km M: 3.5
TR 1 FREPIRXERRT k=1, 0 HiJEHTAtR % =0. 9 AFEARFT *=0. 9 THHRXISWPAEF %=0.9
THEPRX =0, 8 FEETT MR %=0. 8 THERGEXEENT %=0. 8 FHEALL) IIXAEEHT %=0. 7
i A it =0. 6
AR 1 FARTPESD U k=1, 3 /NER/IVIET %=1, 1 HRTRASXART % =0. 8 FURTfUH X ARTFET=0. 7
BT R AR % =0. 7 PEBURHTHRT %=0. 6 \EFliizPy%=0. 6 BUTERZ21=0. 6
HURRHXATIH *%=0. 6 FUEA X FH) ] %=0. 5
LR 1 REIARA) | KA T =1, 2 BREAAS) XA A KHINT s5=1. 1 AILFEX T 7 RIT*=1. 1
RRIERE RIX S k=1, 0 J IR IR Er AT k=1, 0 JIIRFSER A TRAHT k=1, 0 REIREE R IXRIAHT %=0. 9
REEHsmA DAL TR 5k =0. 8 FRS P oK [ sk =0. 8 =ifi i LIBT >k =0. 5 JCFIAT AR *=0. 5
) TS XTS5 5k =0. 5
164 [26 18 48 | FEEFIZILEH 36° 48.8" N 138° 37.0° E 2km M: 3.6
FERG I 2 EOHETEEk=1.9 T2 AE=1.6
1 EERERTERR k=1 2 HFIET*=1. 0 P2 M s 50T %=0. 8 HUAFEMALE %=0. 7
FRIRINFHATFERFIN 3k =0. 7 HEFENTFHT=0. 5
FrU 2 HEMZRE RS %=1.8
1 HETH BLsk=1. 4 HHRETESZ k=1. 3 HEIGRRE=1. 2 +HETHAA %=0. 9
BT EX 28T 5k =0. 9 R RAATEAIET R k=0, 8 JRFEHT FARTE k=0. 7 RRr/ NERTVE % =0. 7
PRI T A %=0. 6 + HRTHiK I %=0. 6 /NTAHERT %=0. 5 FFAETEIV/INER %=0.5
HHEEIRHT) [P % =0. 5
FEFR 2 BRLTRALAETNT %=1. 9 kP INRIR k=1. 8 SATAHE %=1.7 (L NHTIERSE %=1. 7
1 hEFHTEE k=1, 1 ARESERTEMSk=1. 1 11/ PIRTSEES=1. 0 {2 0T HE HEE % =0. 9
FRFTT S EENT S k=0, 8 FPEFHT 4T k=0, 5 T-ahrThmE T *=0.5
165 |26 19 33 | #@BUh 37° 41.9° N 141° 45.2 E 47km M: 3.9
e S 1 MIERTIL M k=1, 2 JRITIT4{H4E=0. 6
166 |26 23 35 | ‘AT 39° 20.2° N 142° 04.2° E 48km M: 3.3
ATFR 1 Al RBRT=1. 1 AT %=0.9
167 (27 03 12 | B 42° 59.5° N 145° 25.2° E 49km M: 3.8
JbEE 2 TR %=2. 1 WEHMTEE5 A0 %=1. 9 WEHETSRl=1. 7 AR TRON %=1. 5
1 JERENTRMR=1. 3 AREETIRA R k=1. 2 BT HE=1. 1 AT k=1, 1 FREHTIE 2 4 %=1.0
SRS THIENT=0. 8 HHIEEIEE =0, 7 HRRITFEEEFE %=0. 7 AREHTTRIE=0. 6
168 27 07 43 | ‘EiEmh 38° 43.4° N 142° 15.8" E 39km M: 4.2
AR 1 —BAMT TN sk=1. 1 —BIiT=sRMT *=0. 9 A Ti-FZFEM %=0. 8
IR 1 ABHHAENT %=0. 7 f&ifl) |1 %=0. 6 )M ) %=0. 5
169 |27 15 12 | U R IRFREBH S 36° 17.1° N 137° 36.3° E 3km M: 2.4
Mgtz B 1 T RSB R SR 2 % =0. 8
170 (28 01 12 | J\SLEHTIGHH 32° 35.7 N 140° 48.1° E 50km M: 5.0
HOUAR 2 Hy =23 \TE LT F%=2.0
1 \SCHT=4R=1. 4 J\SCHTHENT=1. 2 = RGN TA=0. 7 FhEHEF4R=0. 5
TFHER 1 LT RAE=0.7
171 |28 02 54 | P 31° 58.1° N 131° 34.7 E 48km M: 3.8
Bl Uk 2 HIRTHFEE=2. 0 EIRHIAE % =2. 0 /MKTELA=1. 9 PEERHT e k=1.7
1 (ESRNT VT k=1 4 IR BT AE AR k=1, 4 HEEN TR =12 )I[FnTJIIF *=1. 2
EIRF AR %=1, 2 [EENTAE *=1. 2 ZRTTRIEIT A *=1. 2 ArFHEHER*=1.0
MEZERHAA BB AR % =1. 0 PEERFELENT %=1. 0 FrelT L5 H=0.9 ZEMATALSFETII*=0.9
T RENT = HJ=0. 9 EIFAREIT 5 % =0. 9 ‘SR RMETA L %=0. 8 A RFTALAITIR.Z J5 % =0. 8
JINBRTTRIR 5 =0. 8 FERATIAL) T N4 A k=0, 7 iy HIEIT T S5 ok =0. 7 #ibkrit Ei)E=0. 7
FEJ BT AT k=0. 7 ‘IR THIETRATARD | =0. 7 P BATHS %=0. 6 HIRTAHRET %=0. 6
SRHIARAT % =0. 6 —JEMT HAKN %=0. 6 FEJENTPERE % =0.6 HFdrfiihE=0. 5 EIa T HEF T %=0. 5
FEMT R o Z —3%=0. 5 fEITE %=0. 5
REARIR 1 (LT RS *=0. 7 AETTEIENT %=0. 6 /K FAEE%=0. 6
FEVL S 1 KIFHT{5AE %=0. 6
172 |28 12 22 | EEPIEALER 36° 25.9° N 137° 38.9” E Tkm M: 3.0
ity B AR 1 @Al EERTASR % =0. 9
173 129 01 08 | ZkIkURAbH 36° 27.2° N 140° 35.3° E 56km M: 3.1
/2 1 BUEFSBE % =0. 9 FFRKE AT %=0. 9 AP HEMT=0. 6 SERIHiAH*=0.5

Oz Biahfisia)l%=0. 5




HRR | R | R4 ity TR RS HiAE
| 8BRS & Moo BE G E
174 |29 01 48 | “AFWRih 39° 38.8° N 142° 06.5° E 48km M: 3.2
EHFR 1 24T A ET=0. 5
175 129 02 22 | ZKIkUyh 36° 50.0° N 141° 19.9° E 37km M: 3.9
TR 2 WhEH/IMA =1, 6 FEETILE k=1. 5
1 WhEH=FIRT=1. 2 WO & THERAT % =0. 9 175 SEFET N KA HUR % =0. 7 JRICATEHAE=0. 6
WX FEIL Y I k=0. 5 KAERTEF [ %=0. 5
FIRIA 1 HSCHBIVINFRE %=1, 3 B G =1. 2 E#kili FRMi*=1.0 @Sl %=1.0
H SEHTAT =0, 9 JEZRBETBEIEHT %=0. 6 Oz BT EE %=0. 6 HFHA = HidbET % =0. 5
TR 44=0. 5
176 |29 09 17 | J\ LS 33° 24.1" N 139° 28.3° E 30km M: 4.5
HULHD 1 WA RS 1 MRS k=1, 1 MRS TE=0. 5
177 (29 11 19 | ZImIRAbE 36° 51.5° N 140° 33.8" E 17km M: 3.2
/A 1 ASEHBIVINERE =1, 1 ki FRfix=1.0 FZii+ERTAGR %=0. 9 kK mA i FET %=0. 8
AR THBRIFINT k=0, 7 @EgkiZe B %=0. 6 ML %=0. 6 HFAE T _L/INIE % =0. 5
178 (29 20 10 | #hZs) IR pEES 35° 27.3° N 139° 09.6° E 24km M: 2.9
et 1 EFii£=0.6
PR [k 1 ABBUEREX T sk=1. 0 thHMTELAS7E =0, 6 JFEET A 5% =0. 6 FHELF X _L#E%=0.5
LA 1 EEFRFT*=1.0
179 |29 22 57 | SUELAFREES 35° 05.1° N 135° 41.0° E 10km M: 2.6
T 1 IR XAEE %=0. 5
180 30 00 12 | FREURHET 37° 02.6° N 138° 39.6"° E 10km M: 2.5
HR IR 2 +HETHAZ L %=1.6
1 JEFENT TANIE k=13 A RBIXM%=0.9 +HETH El%=0.9 HEr25 X285 %=0. 9
+ BRI *=0. 5
181 |30 06 58 | RYEEFEHLNH 43° 55.1° N 147° 55.9° E Okm M: 4.8
JbiRE 1 MR A =0, 9 FEETdL 2 455k =0. 7 ARSETTFEERE % =0. 5
182 |30 11 40 | *&FURPNRERTHS 39° 32.4° N 140° 52.3° E 10km M: 2.2
AT 1 PEFVERTIRNJIA % =0. 7
183 |30 12 14 | ‘AFRNEERTES 39° 20.8° N 141° 19.3" E 85km M: 3.3
AT 1 —FArTTEET sk =0. 8 —[FATaskRmT *k=0. 8
184 |30 13 21 | ‘Edsuih 38° 44.7 N 141° 57.6’ E 53km M: 3.5
HFR 1 [Epie F i AT k=0, 8 —Pai TEEHT =0, 8 JCAETTFE) 1 [FT=0. 7 —Pari=sfRAT %=0. 7
It EATAHZERT %=0. 5
IR 1 KAWETHHEED % =0. 6 SKALTETEZHNT %=0. 6
185 |30 20 21 | SNERithAhEEER 43° 04.6° N 145° 00.2° E 62km M: 4.2
AetEE 3 BT TEAR] *=2. 5
2 AL 2 45k =2. 0 HRREMTSLL k=1, 9 BIMENTHAR=1. 9 ARETEIR k=1. 9 BIRENTARINE*=1. 6
TESCHTHER %=1. 6 26 JENTEE=1.5
1 RUEETY o d)l k=13 2 FmETeA e % =1. 3 FEARHT)I k=1, 3 it =1.3
FREAMTFRA=1. 2 REIRON *=1. 2 BEMHEAH *=1. 2 {RENFERE *=1. 2 JEETRR=1. 1
WCHPRTESAR k=1, 1 FRFINTURNT =1 0 FEFIMTHENT %=0. 9 LHHTIGI=0. 7 BLEHT H224=0. 7
JINEZKET/ NG 7K % =0. 7 JEAHTEIGEMT % =0, 7 20T HE75=0. 6 FEEERTER % =0. 5
186 |31 01 34 | #EERBAHE 28° 271.7° N 129° 24.6’ E Okm M: 3.0
SRV IR 1 KRk B« =0. 8 AR2ETH4L RpET=0. 7
187 [31 21 55 | #EKENE 28° 30.4° N 129° 13.77 E 57km M: 3.2
JEVL IR 1 W PNETYE & R=0. 7




